
 

Протокол 
№ 23 

Днес 25.07.2013 г. от 14.00 ч. в Голяма зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 31 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните общински съветника: 

г-жа Ани Стаменова 
д-р Красимир Каменов 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Диман Георгиев – Зам.-кмет на Община Монтана  
г-жа Юлия Илиева – Гл.счетоводител на Община Монтана 
г-жа Антоанета Коцина – Дир.Дирекция „АПИО” ри Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир.Дирекция „ХД” при Община Монтана 
г-н Вивиан Григоров – Дир.Дирекция „ТУС” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-жа Юлия Игнатова – Гл.експерт „Строит. на сгради и съоръжения” при Община Монтана 

 
Всички директори на общински предприятия в Община Монтана и управителите на 

търговските дружества със 100% общинско участие. 
Заседанието беше открито и ръководено от инж.Иво Иванов – Председател на Общински съвет 

Монтана, г-н Светлин Николов – Зам. председател на Общински съвет Монтана и г-н Валери Георгиев 
– Зам. Председател на Общински съвет Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, за мен е удоволствие да приветствам областния управител и наш 

доскорошен колега Анатолий Младенов. Г-н зам.кмете в друго амплоа сте днес. Днес в началото на 
сесията преди да гласуваме Дневния ред имам удоволствието да поканя Росица Георгиева Цекова – 
Найденова, да се закълне като следващия общински съветник. 

Клетвена декларация: 
Заклевам се в името на Република България да спазвам конституцията и законите на страната и 

във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите на Община Монтана и да работя 
за тяхното благоденствие. 

ЗАКЛЕХ СЕ:   
Г-ЖА РОСИЦА ЦЕКОВА: Познаваме се с голяма част от общинските съветници, все пак искам 

да се представя. Аз работя в екип, мога да работя екипно, разчитайте на мен, ще дам всичко от себе си 
да работим за нашата община, за нашата град. Нека да направим гр.Монтана един европейски град. 
Благодаря ви на всички. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Заповядайте. Където лидера на партията Ви е отредил мястото. Сега 
давам думата на Областния управител, който е тук, за да каже няколко думи. Когато видя г-н Младенов 
винаги му давам думата, той винаги ще каже нещо интересно. Заповядайте. 

Г-Н АНАТОЛИЙ МЛАДЕНОВ: Благодаря. У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, г-да зам. 
председатели, зам.кметове, у-ми колеги, журналисти, служители на общинска администрация, гости на 
днешната сесия. Приех поканата да присъствам на сесията с огромно задоволство, за да изкажа моята 
благодарност към всички вас. Благодарност затова, че имах възможността почти две години да работим 
заедно в името на една обща кауза – Община Монтана. Искам да ви уверя, че това, което натрупах като 
знание, като опит, като възможности в близкия контакт с вас и в общата ни работа ще го използвам и 
занапред за добруването на гражданите в Област Монтана. Аз вярвам, че заедно ще постигнем много 
нещо и вярвам, че вървим в една посока. Благодаря ви на всички. Искам да кажа няколко думи по 
повод едни закачки, които вървяха тук по отношение на тънката червена нишка, аз се надявам, че 
колегите от групата съветници от БСП и Росица Цекова ще продължат де следват тази червена нишка, 
а по отношение на бреговете с г-н Живков искам да Ви кажа следното – аз вярвам, че и, на които и бряг 
да сме левият или десния ние трябва да ги пазим чисти. Хвърлянето на кал, хвърлянето на камъни 
затлачват коритото, преливайки реката залива и двата бряга, нека да не го допуснем това. По 
отношение на Росица Цекова пожелавайки и успешна работа и успешна работа на вас ви моля да и 
дадете време за адаптация и да и помогнете бързо да влезе в работата, но все пак и покажете, че няма 
да е все така. Още веднъж ви благодаря и ви пожелавам на всички Вас здраве, късмет и нека това, 
което ни е като кауза за доброто на Община Монтана и на Област Монтана да го правим заедно. Искам 
да кажа и още две думи по развитието на един процес, който тече от месец февруари 2013 год. по 
отношение собствеността на сградата на Община Монтана. Вече е финализирана има Решение № 
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424/17.07.2013 год. на Министерски съвет с което се преотстъпва собствеността и управлението на 
сградата на Община Монтана. Аз тук пред Вас бих искал тъй като следващата процедура е да 
подпишем с Кмета Живков – договор и му предлагам да го направим сега.  

Успешна работа желая.  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Г-н Областен, много Ви благодаря, но Кмета Живков също ще каже 

нещо.  
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Областен управител, г-н председател на ОбС, у-мо ръководство, 

дами и г-да общински съветници, аз се радвам, че днешната сесия започва по тънък начин. Наистина 
много хора имат повод за празник днес и искам да поздравя всички и новия общински съветник и 
областния управител и Росен Белчев за това, че е баща на дъщеря и тези хора, които ще дойдат след 
малко да представят едни намерения, които са свързани с развитието на Монтана. Искам обаче само да 
кажа на Областния управител, че е хубаво, че това решение беше доведено до край. Тази сграда е нито 
моя, въпреки че по Закон представлявам общината нито на който и да е друг. Радвам се, че 
Министерски съвет реагира бързо и до край. Решението беше подготвено още при предишния кабинет, 
но се радвам, че мина толкова бързо на заседание на Министерски съвет. По някои път в условия на 
натиск се работи по-добре. Аз имам основание да направя още едно сравнение в края на юни с 
превеждането на изравнителната субсидия на общините, която също мина много добре и ние ще 
покажем рекордно ниски просрочени задължения в последните шест години към тази част 30 юни. 
Искам да Ви кажа, че има и други решения на нашия ОбС във времето, в което и Вие бяхте общински 
съветник, който също чакат подобно решение. Днес при мен имаше питане от директора на театъра и 
новия екип на Министерството на културата, трябва до край да изчистим това недоразумение със 
собствеността на Драматичния театър и на цялата сграда там. За да не се получава подобно нещо да 
няма кой да направи ремонтни дейности, както и със сградата на общината между другото. Това е 
следващото решение, което се надявам Министерски съвет също да реагира много бързо и в крайна 
сметка след като Държавата така или иначе вече е абдикирала от тези функции свързани с театъра поне 
да ни даде възможността да го поддържаме добре и нормално. Според мен едно от най-важните 
решения, които трябва веднага също да мине през Министерски съвет е свързана със собствеността на 
Драматичния театър, защото това решение в момента не е никакво. То не дава възможност нито на 
Държавата, нито на нас, Държавата не иска, ние не можем, а това е огромна сграда, която е важна в 
крайна сметка да бъде изчистена в една или друга посока. Аз ще ви дам един списък и с друго обекти с 
отпаднала необходимост, които трябва да останат на вниманието на всеки един министерски екип се 
дават такива, за които също трябва да е ясно в крайна сметка какво се случва с тях. Мисля, че и 
хирургичния блок може да има по-добър стопанин, за имотите на военните да не говорим и на 
Валентина и до Кауфланд. Може да има всякакъв собственик, но не така в този вид. Това ще е на 
шестото по ред правителство, на което ще го представя тогава, когато има такива обекти с отпаднала 
необходимост и които очевидно, че Държавата не може да се грижи добре за тях да не кажа, че изобщо 
не се грижи, дори да ги охранява, не говоря за други неща, това също се надявам да е работа тук на 
нашата институция на Община Монтана и аз не мисля, че това ни би направило чест на който и да е 
ОбС или на който и да е Министерски съвет. Надявам се наистина в този период нататък да продължим 
да работим така както сме работили с другите областни управители и наистина Ви пожелавам успех. 

Г-Н АНАТОЛИЙ МЛАДЕНОВ: Благодаря Ви. Искам да кажа само две думи – така както поех 
ангажимента пред Кмета Живков на 05 Юли да придвижим процедурата, така поемам ангажимента – 
каквото трябва и където трябва да го направим. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Г-н Областен управител – Успех. Колеги, тази точка беше доста важна 
като че ли. Сега ще помоля най-младия баща Росен Белчев да дойде тук и да му благодаря нещо на 
него или по-скоро при него всичко е от женски пол. Заповядай. Това е от Общински съвет Монтана и с 
подкрепата на един банкер.  

Г-Н РОСЕН БЕЛЧЕВ: Колеги, г-н Кмете, благодаря за подаръка, благодаря за хубавите 
пожелания към мен и моето новородено дете. Каня Ви след приключване на сесията в БЛЕК ЛЕЙБЪЛ 
да почерпя. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, имате Дневния ред пред вас. Искам да направя две уточнения по 
него. След заседание на комисията по Бюджет и финанси Кмета Живков, като вносител оттегля 
Докладната записка под т.7 в Дневния ред и на нейно място предлага новата Докладна записка, която е 
минала също на комисия. Тя е свързана отново с Технологичен парк, със същия парцел, но са отчетени 
някои специфики. Тази докладна е минала на комисия по Бюджет и финанси и се надявам да е при 
всички вас. В същото време понеже очакваме инвеститора, който е проявил интерес към този парцел, 
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той пътува и Ви предлагам т.7 да стане т.12, а другите да минат с  една напред, да му дадем 
възможност да дойде. Предполагам, че до 15,00 ч. той ще дойде тук. Това е другото нещо, което ви 
предлагам. Други желаещи за изказване по Дневния ред? Не виждам. Преминаваме към прекратяване 
на дебатите. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 31,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Който е „за” цитираното преди малко от мен подмяна на Докладната записка и промяна на 

местото й, като под № 12 в Дневния ред влезе Докладна записка с № 08-01-301, свързана е с 
Технологичен парк, моля да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуваме целия Дневен ред. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-266/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 

относно предоставяне собствеността и дълготрайните материални активи и материални запаси на 
ДМСГД  гр.Монтана и искане за закриване на ДМСГД гр. Монтана 

2. 08-01-283/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно приемане на Декларация за достъп на младите хора до култура. 

3. 08-01-295/15.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно информация за изпълнението на бюджета на Община Монтана към 30.06.2013г. 

4. 08-01-291/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно командировки за ІI-ро тримесечие на 2013 г. на Кмета на община Монтана и Председателя на 
Общински съвет-Монтана. 

5. 08-01-290/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на списъка на капиталовите разходи 
финансирани чрез приходи по § 40-00 Постъпления от продажба на общински нефинансови активи, 
частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на списъка на капиталовите разходи през 2013г. 
финансирани от собствени средства и частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на списъка 
на капиталовите разходи финансирани чрез целева субсидия. 

6. 08-01-288/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на територията на община Монтана 
(приета с Решение № 390/16.02.2006 г., доп. с Решение № 89/29.05.2008 г. и Решение № 200/20.11.2008 
г.) 

7. 08-01-293/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно приемане на отчетите за първо полугодие на 2013 г. на общинските търговски дружества със 
100% общинско участие в капитала им, както и информацията за дейността на Общинските 
предприятия. 

8. 08-01-299/18.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов – Председател на 
Общински съвет Монтана, относно промяна на Правилника за организацията и дейността на Общински 
съвет Монтана, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация. 

9. 08-01-300/18.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов – Председател 
на Общински съвет Монтана, относно избор на заместник председател на Общински съвет Монтана. 

10. 08-01-296/16.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов – Председател на 
Общински съвет Монтана, относно отчет за дейността на Общински съвет Монтана и неговите комисии 
за периода от 01.01.2013 г. до 30.06.2013 г. 

11. 08-01-297/16.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов – Председател на 
Общински съвет Монтана, относно промени в състава на Постоянните комисии. 
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12. 08-01-301/24.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно оценка на ПИ с идентификатор № 48489.2.534 по кадастралната карта, находяща се в 
местността „Гламата”, Община Монтана.  

13. 08-01-265/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно изменение и допълнение в чл.83, ал.6 от Наредбата за определянето и администрирането на 
местните такси и цени на услуги на територията на община Монтана 

14. 08-01-280/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно разрешение за изготвяне на проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - парцеларен план за 
въздушна ел. мрежа и ВиК мрежи за захранване на поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.1.861 
през ПИ с идентификатори 48489.1.862, 48489.1.868, 48489.1.977, 48489.1.863 и 48489.14.2 по 
кадастралната карта на гр.Монтана и одобряване на задание. 

15. 08-01-281/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно разрешение за изготвяне на проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - план за промяна на 
предназначението на земеделски имот, разделяне на имота на два нови ПИ и план за застрояване на 
поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.27.777 по кадастралната карта на гр.Монтана, в местността 
„Над село” и парцеларен план за ел. и ВиК мрежи за захранване на новообразуваните ПИ и одобряване 
на задание. 

16. 08-01-282/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно одобряване на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр.Монтана, 
финансиран по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие”, Операция 1.4: 
„Подобряване на физическата среда и превенция на риска”, Схема за безвъзмездна финансова помощ: 
BG161PO001/1.4-07/2010: „Подкрепа за интегрирани планове за градско, възстановяване и развитие”. 

17. 08-01-289/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно даване на разрешение по чл. 124а, ал. 5 и одобряване на задание по чл.125 от ЗУТ за 
изработване на проект за подробен устройствен план - план за застрояване и парцеларен план(ПУП-ПЗ 
и ПП) за „МВЕЦ „Морджилица” от руслов тип за производство на електроенергия от възобновяем 
източник” за поземлен имот (ПИ) № 000177 с ЕКАТТЕ 03736 и поземлени имоти, съгласно приложения 
регистър на имотите по картата на възстановената собственост(КВС) на с. Долно Белотинци, общ. 
Монтана. 

18. 08-01-298/16.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно определяне на място за поставяне на монументално-декоративен елемент на територията на 
спортен комплекс „Огоста” в УПИ III, кв.95 по плана на гр.Монтана. 

19. 08-01-238/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

20. 08-01-239/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

21. 08-01-240/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

22. 08-01-241/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

23. 08-01-242/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

24. 08-01-243/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

25. 08-01-244/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

26. 08-01-245/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

27. 08-01-246/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

28. 08-01-247/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

29. 08-01-248/08.06.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

30. 08-01-249/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 



Продължение от Протокол №23/25.07.2013 г.        

 

 5 

31. 08-01-250/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

32. 08-01-251/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

33. 08-01-252/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

34. 08-01-253/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

35. 08-01-254/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

36. 08-01-255/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

37. 08-01-256/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

38. 08-01-257/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

39. 08-01-258/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

40. 08-01-259/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

41. 08-01-260/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

42. 08-01-261/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

43. 08-01-262/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

44. 08-01-263/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

45. 08-01-264/08.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

46. 08-01-267/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

47. 08-01-268/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

48. 08-01-269/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделски имоти – частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

49. 08-01-270/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделски имоти – частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

50. 08-01-271/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделски имоти – частна общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

51. 08-01-272/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване и сервитут от общи мрежи и съоръжения на техническата 
инфраструктура на водопровод през общински имоти. 

52. 08-01-273/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване на отклонения на оптична кабелна мрежа за електронни 
съобщения и право на строеж на оптични шкафове на “НЕТУОРКС-БЪЛГАРИЯ” ООД, гр. Русе. 

53. 08-01-274/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване и сервитут от общи мрежи и съоръжения на техническата 
инфраструктура на водопровод и ел. кабел през общински имот. 

54. 08-01-275/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване и сервитут от общи мрежи и съоръжения на техническата 
инфраструктура на електропроводно и канализационно отклонения през общински имот 

55. 08-01-276/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване на оптичен кабел през имоти публична общинска 
собственост в землището на кв. Кошарник. 
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56. 08-01-277/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне на земеделски земи от Общинския поземлен фонд в землищата на община 
Монтана. 

57. 08-01-278/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно прехвърляне на общинско жилище в Общинския жилищен фонд от резервни жилища в 
жилища за настаняване под наем на граждани с установени жилищни нужди. 

58. 08-01-279/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване на възмездно право на ползване, върху земеделски имот – публична общинска 
собственост, начин на трайно ползване пасище, мера. 

59. Питания. 
 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-266/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно предоставяне собствеността и дълготрайните материални активи и 
материални запаси на ДМСГД  гр.Монтана и искане за закриване на ДМСГД гр. Монтана 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Преминаваме към обсъждане на първата точка от дневния ред, тя е от 

Кмета на Община Монтана относно предоставяне собствеността и дълготрайните материални активи и 
материални запаси на ДМСГД гр.Монтана и закриване на ДМСГД гр. Монтана. Желаещи за изказване? 
Кмета на общината. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-мо ръководство, дами и г-да общински съветници, ще си позволя 
само да добавя още няколко неща към това, което вече на вас ви е известно. Благодаря на комисиите за 
подкрепата. Абревиатурата ДМСГД всички добре знаем е Дом за медико-социални грижи за деца, това 
е един от много проекти, по които общината работи. С това решение на практика бившето вече 
ДМСГД ще мине в рамките в услугите на социалните услуги на Община Монтана. Това е един проект, 
който трябва да реализираме в рамките на този година. Той е свързан с политиката на България в честа 
деинституционализация и изобщо цялата политика в този сектор за социалните услуги. Така че там ще 
бъде едно по-различно, едно много хубаво място, което в момента се ремонтира. Искам да кажа, че 
това е ангажимент на Министерството на здравеопазване, така беше и в предходния период. Аз 
наистина се надявам, че там ще бъде едно много добро и хубаво място, в което децата, които ще се 
отглеждат ще бъдат съобразно всички тези международни спогодби и конвенции, които е подписала 
България в честта на социалните услуги. Така че ви благодаря за подкрепата, ще бъде свързано с още 
работни места при всички случай. Минава се направо от началото до край и се надявам разбира се 
ремонтните дейности да приключат в съответния срок, така както е предвиден, за да можем наистина 
да имаме и тази възможност да придвижим нашия Дом за медико-социални грижи за деца, който е един 
от седемте в България, който минава по този проект и по тази програма. Благодаря на съветниците за 
подкрепата, който са го казали в съответните комисии.     

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря Ви. Желаещи за изказване? Не виждам. Прекратяване на 
дебатите. Който е „за” прекратяване на дебатите моля да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев ---- 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ерменков За 
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Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров ---- 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 637 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 8, ал. 1 от Закон за общинската собственост и чл. 6 от Наредбата за 
реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, във връзка с 

чл. 54 от Закона за държавната собственост 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие за придобиване на собственост на Община Монтана на недвижим имот, 

намиращ се в гр. Монтана, с  идентификатор  48489.11.387 по кадастралната карта на гр. 
Монтана и Акт за публична държавна собственост № 3295 от 22.11.2010 г. съставен и 
утвърден от Областния управител на област Монтана, както и по предоставянето на 
дълготрайните материални активи и материални запаси по баланса на ДМСГД.  

2. Дава съгласие да се направи искане за закриване на ДМСГД гр. Монтана до министъра 
на здравеопазването във връзка с подаден проект от Община Монтана по ОП „Развитие на 
човешките ресурски”, процедура за Безвъзмездна финансова помощ №BG051PO001-5.2.12 
„Шанс за щастливо бъдеще”, компонент 2: Разкриване на иновативни интегрирани услуги за 
деинституционализация и превенция на изоставянето на деца от 0 до 3 години, по който след 
Решение на Общински съвет Монтана е предоставено проектно предложение „Комплекс за 
здравни и социални услуги – „Св. Мина”. Основанието за това проекто предложение е проект 
на МЗ по ОП „Регионално развитие” осем ДМСГД, сред които и това в Монтана за 
трансформирането им в социални услуги и извършване на съответна реконструкция. 

3. Упълномощава Кмета на Община Монтана да предприеме необходимото за 
изпълнение на горните решения. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-283/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно приемане на Декларация за достъп на младите хора до култура. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е т.2 относно приемане на Декларация за достъп на 

младите хора до култура. Това е от една не правителствена организация на работодателите в областта 
на културата. Желаещи за изказване? Не виждам. Обикновено гласуване. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
 

Решение 
№ 638 

На основание чл.17, ал. 1, т. 5 и чл. 21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация 
Общински съвет Монтана 

Реши: 



Продължение от Протокол №23/25.07.2013 г.        

 

 8 

Приема Декларацията за достъп на младите хора до култура в Монтана. 
 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-295/15.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно информация за изпълнението на бюджета на Община Монтана към 
30.06.2013г. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Трета точка е относно информация за изпълнението на бюджета на 

Община Монтана. Желаещи за изказване? Г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-мо Председателство, дами и г-да общински съветници, не мога да 

пропусна тази точка, която по Закон съм длъжен като Кмет на общината на полугодието да я представя 
информацията за изпълнението на бюджета. Това разбира се е поредната, четиринадесета за всичките 
години. Искам да кажа няколко неща, които вие на комисия сте гледали. Разбрах, че са задавани 
въпроси във връзка с изпълнението на бюджета на полугодието. Има няколко неща, които безспорно са 
важни към тази част на годината. Ние започнахме бюджетната година с просрочени задължения за 509 
хил.лв. към тази част на полугодието 30 юни нашите задължения са 146 хил.лв. най-вече в 
Топлофикация все още остават такива. Освен това искам да кажа, че по отношение на държавните и 
местните приходи в момента картината е такава, че държавните приходи към полугодието се 
изпълняват на 54 %, местните на 52 %, разбира се като отчетем и факта за двете изравнителни 
субсидии, които по принцип по Закон минават до 30 юни на два етапа или на два транша. Трябва да ви 
кажа, че доста напрегнато полугодие. Бих отличил няколко неща, които са готови към средата на 
годината. Искам дори да добавя, че вие сте гледали бюджета към 30 юни, днес към 25 юли картината е 
променена и аз мога да добавя още неща, които чакаха решение пред нас за доста дълъг период от 
време. Това, което мога да кажа, че текущите ремонти на общината в момента са изпълнени на 90% 
имам предвид към 30 юни, основен ремонт на 100%, средствата за четвъртокласна мрежа, за селата 
Безденица, Войници, Студено Буче, Г.Церовене и триъгълника Долна Рикса, Клисурица, Славотин 
също в момента се изпълнява. Изпълнението на текущите ремонти в селата на 70%, ние сме на прага на 
най-добрата ни година може би от началото на този Век, които се надявам да успеем да реализираме 
дори до 9-месечието, до края на септември. Към тези неща, които казвам в момента искам да добавя, че 
капиталовите списъци се изпълняват също на 90 %. Едно от решенията, което най-често вземахте и 
променяхте беше за подкрепата на МБАЛ, въпреки, че местните приходи естествено не са на 100 % 
искам да ви кажа, че ние вече сме направили нашия превод към болницата от 60 хил.лв. така че да не 
възпрепятстваме работата и ремонтите там. Много напомнения и много коментар имаше, но мисля, че в 
тази част сме реагирали доста бързо и доста коректно от последната сесия, когато трябваше да взимаме 
или да променяме това решение. Използвам случая, тъй като стана въпрос за деактуване на 
собственост, няма да се връщам към тази на общината, която е десетилетия сага и тази за Драматичния 
театър, искам да кажа, че тези проекти около 25, по които в момента общината работи, наистина са в 
такава динамика, че се работи в момента навсякъде. Там, където общината участва и където съвместно 
с Държавата се извършват ремонти искам да ви дам пример с второкласния път 2.13 /10 км. и 60 м./ 
между Крапчене, Стубел и Липен до Областното пътно управление на Враца е един проект за 7 мил.лв. 
по европейския фонд за регионално развитие, В и К Монтана нищо което като проектиране беше 
направено в предходния период имаше решение за изпълнение, аз мисля, че до края на август това е 
шестия последен подход към Монтана, който ще бъде ремонтиран и който в момента е в картина 
коренно различна от последните 30-тина години, не говоря само в последните на прехода. Понеже така 
или иначе получих информация за пътя през Петрохан, който в момента се работи по него и трябва да 
бъде готов на биндер, това е на пред последния слой до края на август и началото на септември този 
толкова важен път за всички, които живеем на Северозапад също ще бъде готов, там също в момента се 
работи с ускорени темпове. Извадих тези неща, а не другите, които вие много добре знаете и сте 
гледали на комисиите. Трите месеца април, май и юни бяха свързани с празниците на Монтана, бяха 
свързани с работа по отношение на социалните услуги. Искам да ви кажа съвсем накратко, че периодът 
е обнадеждаващ, аз не искам да използвам по-силни думи, защото тези месеци летните в момента са 
изключително важни, Държавната субсидия е най-ниска, строителния сезон в разгара си. Най-важното 
за мен към полугодието, към тази част на годината е, че всичко онова, което сме били длъжни да 
преведем в това число и към такса смет, за Депото за отпадъци, за РИОСВ, дезинфекционната станция, 
озеленяване, всичко това е в срок достигнато. Имаме известен плюс и в събирането на старите вземания 
този месец. Това, което сте гледали към полугодието не е имало как да стане ясно за вас, но в този 
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месец се случи най-големия превод на стари вземания, разбира се след съдебно търсене, обявили сме 
абсолютно всички. Най-големия ни длъжник, юридическото лице магазини Европа намали 
задълженията си наполовина, от 1 600 000 лв., това е най-големия ми успех за четиринадесет години, 
защото и това е най-крупната сума която е дошла по този начин. Разбира се тя се разпределя между 
лихви, между данъци, не само между такси, но това вече е факт и това е извън отчета на полугодието 
тъй като вие сте разполагали с данни към 30 юни. Затова искам да ви кажа, че имаме възможност и се 
надявам да успеем да се справим добре. Благодаря ви за подкрепата и за въпросите по отношение на 
изпълнение на бюджета към полугодието. Отново казвам по-обнадеждаващ е, да от 2008 год. насам 
може би за първи път е в такива размери, ние сме амбицирани разбира се дано да се случи и с другите 
лица така. Тогава вече няма да имаме проблеми и ще успеем да говорим за балансиран общински 
бюджет. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря ви. Желаещи за изказване? Не виждам. Прекратяване на 
дебатите, който е „за” моля да гласува 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Поименно гласуване 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов За  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев ---- 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  За  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

№ 639 
На основание чл. 25 ал. 1 от Закона за Общинските бюджети 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
Приема информацията за текущото изпълнение на бюджета към 30.06.2013 година. 
 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-291/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно командировки за ІI-ро тримесечие на 2013 г. на Кмета на община 
Монтана и Председателя на Общински съвет-Монтана 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Т.4 е относно командировки на Кмета и Председателя на Общински 

съвет. Желаещи за изказване не виждам. Поименно гласуване 
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  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов За  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 640 

На основание чл.25, ал.2 от Закона за общинските бюджети в изпълнение на чл.8, ал.4 
от Наредбата за командировките в страната 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
Одобрява на основание чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната Отчета 

за изразходваните средства за командировки в страната на Председателя на общински съвет 
и Кмета на Община Монтана за ІI-ро тримесечие на 2013 год. 

 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-290/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно Частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на списъка на 
капиталовите разходи финансирани чрез приходи по § 40-00 Постъпления от продажба на 
общински нефинансови активи, частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на 
списъка на капиталовите разходи през 2013г. финансирани от собствени средства и частична 
корекция – вътрешна компенсирана промяна на списъка на капиталовите разходи финансирани 
чрез целева субсидия. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е относно частична корекция – вътрешна 

компенсирана промяна на списъка на капиталовите разходи. Трябва да кажа, че има становище на две 
комисии по Бюджет и финанси и по ТСУ за създаване на т.4 в решението „Приема реализираната 
икономия от капиталовите разходи финансирани от собствени бюджетни средства в размер на 96 000 
лв. /деветдесет и шест хиляди лева/ да се пренасочи съгласно Приложение № 4.” Това е съгласувано с 
Общинска администрация, както и Приложение № 2, вие сте получили новия вариант на Приложение 
№ 2. Първия вариант, който сте имали е бил малко по-различен, втория вариант е минал и на комисии 
като виждане и го имате раздаден е актуалния. И съответно т. 4 става т. 5. Желаещи за изказване? Г-н 
Кмете? Или колегите са го гледали това нещо. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Искам само да добавя г-н Иванов, че тези размествания стават и след 
молбите на петима от кметовете на Благово, на Смолянавци, на Стубел и Долна Рикса. След докладни, 
които са били при нас така, че опитваме се в рамките на този бюджет, който имаме наистина да 
използваме всички възможности. Благодаря за подкрепата.  
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Желаещи за изказване? Не виждам. Прекратяване на дебатите. Който е 
„за” моля да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Пропуснах да гласуваме становището на комисиите. Това което изчетох от становището на 

комисиите, който е „за” моля да гласува 
„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Поименно гласуване на целия текст 
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов За  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
30 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 641 

На основание чл.18, ал.1 и чл.22 от Закона за Общинските бюджети, §41 от Закона 
за изпълнение на държавния бюджет на РБ за 2012г.,  чл.21ал.1,т.6 и чл.44 ал.1 т.5 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Приема предложената частична корекция – вътрешна компенсирана промяна на 

Списъка на капиталовите разходи финансирани чрез целева субсидия съгласно Приложение 
№1. 

2. Приема предложената частична корекция на списъка на капиталовите разходи 
финансирани чрез приходи по § 40-00 постъпления от продажба на общински нефинансови 
активи съгласно Приложение №2. 

3. Приема предложената частична корекция на списъка на капиталовите разходи през 
2013г. финансирани чрез собствени средства съгласно Приложение №3 

4. Приема реализираната икономия от капиталовите разходи финансирани от собствени 
бюджетни средства в размер на 96 000 лв. /деветдесет и шест хиляди лева/ да се пренасочи 
съгласно Приложение № 4. 
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5. Възлага на Кмета на общината да отрази промените по бюджета на община Монтана 
за 2013г. по функции, дейности и параграфи съгласно Приложения № 1; 2; 3 и 4. 

 
ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-288/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на 
територията на община Монтана (приета с Решение № 390/16.02.2006 г., доп. с Решение № 
89/29.05.2008 г. и Решение № 200/20.11.2008 г.) 

 
 ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е относно допълнение на Наредбата за опазване на 
обществения ред на територията на община Монтана. Желаещи за изказване? Не виждам. Две комисии 
са подкрепили тази докладна. Преминаваме км обикновено гласуване. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 642 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. На основание чл. 8 от Закона за нормативните актове (ЗНА) и чл. 21, ал. 2, във връзка с 
ал. 1, т. 19 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) 
Общинският съвет на община Монтана приема допълнение на „Наредба за опазване на 
обществения ред на територията на община Монтана” (приета с Решение № 390/16.02.2006 г., 
доп. с Р № 89/29.05.2008 г. и Р № 200/20.11.2008 г.) и го утвърждава, както следва: 

§ 1: В глава Трета, Раздел Първи, чл. 7, ал. 1, се създава т. 1а, която гласи,  
„1а. Допуска се изключение на т. 1 за предвидените дейности по Договорно 

споразумение (договор) № 4 от 22.05.2013 г. с предмет: „Разширение и рехабилитация на 
канализационната и водоснабдителната мрежи на град Монтана” за срока на действие на 
споразумението”. 

 2. Общинският съвет на община Монтана възлага на Кмета на Община Монтана да 
разгласи и приложи настоящото решение, съгласно правомощията му по чл. 5 ал. 1 от 
Устройсветния правилник. 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 от ЗМСМА Общинският съвет ще упражнява текущ и 
последващ контрол върху изпълнението на приетите от него актове. 

 
ТОЧКА СЕДМА: 08-01-293/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно приемане на отчетите за първо полугодие на 2013 г. на общинските 
търговски дружества със 100% общинско участие в капитала им, както и информацията за 
дейността на Общинските предприятия. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Както ви казах тази точка от Дневния ред под № 7 отива т.12 и сега 

отиваме на следващата точка, а тя Докладна записка от Кмет на Община Монтана, относно приемане на 
отчетите за първо полугодие на 2013 г. на общинските търговски дружества. Желаещи за изказване? 
Ирена Димова, заповядай. Поотделно ще гласуваме решенията. 

Г-ЖА ИРЕНА ДИМОВА: У-ми г-н Кмет, г-н Зам.-кмет, у-ми Председатели и зам.председатели, 
у-ми общински съветници, по принцип смятах да бъда рязка, но повода днес при толкова хубави неща 
не го позволява. Затова искам само едно нещо да кажа. Знаете за какво ще говоря и то е Общински 
пазар. Искам тук да кажа пред всички общински съветници, кметове, зам.кметове и председатели, на г-н 
Замфиров, че моето отношение към Вас мисля, че го казах и на предишната сесия – не е лично. Обичам 
коректността и който ме познава знае, че и аз съм коректен човек, когато играят често с мен и аз играя с 
тях. Благодаря на г-н Председател, че на последната комисия пак по бюджет доста бурна се намеси и 
най-накрая след една година ние получихме така дългоочакваните справки, имахме всякакво 
съдействие от страна на счетоводството на Общински пазар. За съжаление само че времето не ми стигна 
така че няма да взимам никакво отношение, но мога да кажа, че в момента имаме пълно съдействие така 
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че, което сме искали да видим до този момент сме го видели. Въпроса ми е само към г-н Замфиров и ще 
бъде единствено и само мениджърски. В последните отчети 2011 г., 2012 г, и сега полугодие на 2013 
год. се забелязва намаление на приходите с около 30 хил.лв. и то от услуги от наеми. Няма да вкарваме 
тук дълготрайни активи, всякакви строежи и т.н. за да задълбочаваме и отегчаваме аудиторията. Искам 
да ми отговорите, каква е Вашата стратегия до края на годината ще успеем ли да наваксаме тези 30 
хил.лв., да станем с повече приходи от миналата година за да докажете Вашата теза на миналото 
заседание на комисия и сесия, че добрия мениджър инвестира по време на криза? Как виждате от тук 
нататък приходите реалните в Общински пазар? Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря на Ирена за тона и за взаимодействието все пак и няма как да 
не отбележа, че ние с нея сме все пак една зодия, тя и кмета. Тя е от едната страна и всички останали са 
ухапани от нея. Г-н Замфиров, заповядайте. 

Г-Н ЗАМФИР ЗАМФИРОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-да Зам.-председатели, у-ми г-н 
Кмете, у-ми общински съветници, да благодаря за възможността да ми се даде думата, да кажа няколко 
думи за Общински пазар. Хубаво е, че се занимавате с него, хубаво е, че той се гледа под лупа, защото 
това ни помага да поддържаме форма и да се старая да показвам по-добре резултати. Някои отчети се 
приемат неприсъствено и без интерес от резултатите докато пазара се гледа и това е хубаво. Аз пак ви 
казвам, аз се радвам за тази работа. Искам да ви кажа няколко нещо от историята на този общински 
пазар. Общинския пазар възниква, като Кооперативен пазар, Кооперативния пазар след това бива 
прехвърлен като Общински пазар, всички тези години Общинския пазар работи като търговско 
дружество, в което не са вкарани пари от общината и от общинския бюджет. През цялото това време 
общинския пазар се развива като търговско дружество, което самофинансира дейността си. Въпреки че 
съм водолей помня не съм от тази най-паметливите зодии, но аз приех пазара с 72 хил.лв. загуба, преди 
пет години и половина. Не искам да кажа как е преодоляно няма си правя самореклама, в момента 
пазара печели и се развива. Искам да ви съпоставя някои неща. В момента пазара в Лом се затваря и 
фалира. Пазара в Берковица се дофинансира от общината, за да може да работи. Пазара във Враца също 
се дофинансира от общината Враца, казвам за Общинския пазар, защото там има и частен. Пазарите в 
съседните градове във Видин успява да се поддържа, защото към него се намира и сметосъбирането. 
Казвам ви го просто за информация. До колко пазара в Монтана се развива аз казвам с моите скромни 
възможности смятам, че го развивам. Ще ви дам само няколко примера във времето и накрая ще 
отговоря и на този въпрос. Пазара по „Хан Аспарух” имаше едни кални тротоари с едни маси, на които 
хората продаваха с найлони върху главите си, защото нямаше върху какво да се покрият. В момента има 
32 павилиона. Пазара по „Любен Каравелов”, по който имаше 12 цветарски магазина, бяха с едни 
решетки от 56-та година, в момента е с алуминиеви витрини, има 16 павилиона за цветя. Отзад до 
Битова техника имаше една авто-къща с три кучета. Там се търкаляха счупени коли и гуми, месечния 
наем беше 300 лв., това бяха приходите на пазара. в момента са над 3 000 лв. месечно. В момента, който 
постъпих се отне руския пазар, по една или други причина със съдебно решение се загуби Руския пазар 
от които месечно се получават от около 2 200 лв. приходи от наеми. Казвам го като история да се 
опитам да обясня тезата, която поддържам, че пазара трябва да се развива. Той трябва да се развива 
първо, защото там към днешна дата изкарват достойно хляба си около 250 човека, 263 са обектите, 
които се обслужват и 250 човека средно дневно работят честно и си изкарват хляба, плащат си 
данъците, таксите и всичко останало и ние не само аз, а и ръководството се стараем да им създаваме 
условия на тези хора да им бъде приятно. До колко пазарът е конкурентно способен ще ви дам само още 
няколко неща. В момента на пазара имаме 8 фирми от Враца, имаме 4 фирми от Лом, имаме 6 фирми от 
Берковица, освен нашите, което според мен показва, че на пазара са създадени условия да могат хората 
да работят, да развиват своята дейност и да продължават да се развиват. В момента тази част на пазара, 
която гледате а тя е 6 дка и 118 кв.м. е запълнена и по нея нямаме свободно място да работим в момента 
работим и аз смятам до края на месец август да финализираме едровия пазар, който се намира ул. 
„Индустриална” и линията там ще бъде изнесена цялата търговия, която се извършваше по „Хаджи 
Димитър” и да изчистим това хубаво място и да се оформят там едни хубави алеи с хубави тротоари. 
Съответно на другия пазар на хората ще бъдат създадени условия, ще бъдат направени навеси и вече се 
правят, на които хората ще могат спокойно до продават грозде и всичко останало да могат хората да 
влизат с колите си там, да могат да паркират да не става тази невъзможна ситуация, която се случваше 
по „Хаджи Димитър” и хората непрекъснато да бъдат изнервени, че не могат да се разминат. Ние 
продължаваме да се развиваме. До колко ще увеличим приходите? Въпреки кризата аз смятам, че ние 
ще увеличим приходите от наемите. Значи, от пет години наемите не са пипани и е нормално да не 
бъдат пипани, защото сме в криза и трябва да им помагаме на тези хора и ние така им помагаме като им 
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даваме сигурност. Сигурността е в това да не се повишават наемите, за да могат да си направят 
сметките и да оцеляват. Не искам да занимавам повече с цифри и да давам обещания, бил съм пионерче 
не го отричам, но аз казвам, че докато аз съм на пазара ще го развивам и пазара ще върви напред. Ще 
изкара достатъчно печалба, ще работи със собствени средства, няма да разчита на подаяния, защото ако 
добре следите, защото аз очаквам че вие сте хора, които се интересувате какво става и по другите 
общини и съвети, в София и трите пазарът бяха финансирани от Софийски градски съвет от 7 328 000 
лв. до 468 000 лв. това бяха от женския пазар на който са 7 мил.лв. и се стигна до пазара „Хаджи 
Димитър” за тяхното развитие и тяхното оформяне. Аз не съм заставал пред Вас нито да се оплаквам 
нито да ви агитирам, затова какво правя и защо го правя. Аз казвам, че пазара работи в условия на 
криза, а в условия, в която хората всички на пазара се борят да оцеляват и ние правим всичко възможно 
тези хора да останат там. Изключително е важно тези хора да ги съхраним, изключително е важно да ви 
кажа, че сигурно огромната част от вас минават там и виждат, че хората на пазара са изключително 
млади. Идват все по-нови и млади търговци, които мен страшно много ме радва, защото това показва, 
че пазара има бъдеще. Това, което казахте за Замфиров и за персоналните неща, аз съм временно на 
този пазар, претендирам тъй като някои се обиждаха от това, че казвах, че съм мениджър, аз съм наемен 
работник. Във всичките години, в които съм работил аз не см бизнесмен, аз се занимавам с мениджмънт 
и не претендирам за бизнес проекти. Както виждате ние се опитахме някои неща да ги правим така че 
да бъдат добре за пазара. Работейки за пазара аз мисля, че работя за общината и за хората на общината, 
защото пазарът е едно от местата, на което минават най-много хора. Аз не знам дали на друго място 
освен в големите вериги минават толкова хора, колкото минават през пазара. Особено пък за стари 
граждани е чест и радост да дойдат и да се срещнат там да си поговорят, да поседнат на пейките. Аз 
мисля, че вече се създадоха няколко къта, в които хората спокойно сядат и си разговарят и да си 
напазаруват. На вас ви благодаря, затова че в годините сте ме подкрепяли, не на шега го казвам и не за 
протокола, защото и моралната подкрепа не е малка, затова че сте проявявали разбиране, когато трябва. 
Аз нямам нищо лично към никого, в края на краищата в работата много пъти съм го казвал и с това ще 
завърша само ангелчетата са на небето, всички друго хора грешат, сигурно и аз съм грешил, но никога 
не съм грешил в ущърб на общината и на пазара. Благодаря и успешна работа.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Други желаещи за изказване? Не виждам. Прекратяване на 
дебатите. Който е „за” моля да гласува 

 „За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Преминаваме към гласуване. Гласуването ще бъде по отделно за всяко предприятие и така ще 

бъдат оформени решенията. Първото решение, което предлагам на вниманието ви е формулирано така: 
Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „Общински пазар” ЕООД, гр.Монтана. Който е „за” 
моля да гласува 

„За” – 22,  
„Против” – 4, 
„Въздържали се” – 2 
Приема се 

Решение 
№ 643 

На основание чл. 137, ал. 1, т.3 от ТЗ и чл.9, т.3 и чл.28 от Наредбата за 
упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на 

търговските дружества 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „Общински пазар” ЕООД, гр.Монтана. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Второто решение е - Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на 

„Регионално депо за отпадъци – Монтана” ЕООД, гр.Монтана. Който е „за” моля да гласува 
 „За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 



Продължение от Протокол №23/25.07.2013 г.        

 

 15 

Приема се 
Решение 

№ 644 
На основание чл. 137, ал. 1, т.3 от ТЗ и чл.9, т.3 и чл.28 от Наредбата за 

упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на 
търговските дружества 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „Регионално депо за отпадъци – 

Монтана” ЕООД, гр.Монтана. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Третото решение е - Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на 

„ОМЦ-Монтана” ЕООД, гр.Монтана. Който е „за” моля да гласува 
 „За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 645 

На основание чл. 137, ал. 1, т.3 от ТЗ и чл.9, т.3 и чл.28 от Наредбата за 
упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на 

търговските дружества 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „ОМЦ-Монтана” ЕООД, гр.Монтана. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Четвъртото решение е - Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на 

„ЦДМ №1” ЕООД, гр.Монтана. Който е „за” моля да гласува 
 „За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 646 

На основание чл. 137, ал. 1, т.3 от ТЗ и чл.9, т.3 и чл.28 от Наредбата за 
упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на 

търговските дружества 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „ЦДМ №1” ЕООД, гр.Монтана. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Гласуваме решението - Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на 

„СМТЛ №1” ЕООД, гр.Монтана. Който е „за” моля да гласува 
 „За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 647 

На основание чл. 137, ал. 1, т.3 от ТЗ и чл.9, т.3 и чл.28 от Наредбата за 
упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на 

търговските дружества 
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Общински съвет Монтана 
Реши: 

Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „СМТЛ №1” ЕООД, гр.Монтана. 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Гласуваме решение - Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на 

„Технологичен парк” ЕООД, гр.Монтана. Който е „за” моля да гласува 
 „За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 2 
Приема се 

Решение 
№ 648 

На основание чл. 137, ал. 1, т.3 от ТЗ и чл.9, т.3 и чл.28 от Наредбата за 
упражняване правата на собственост върху общинската част от капитала на 

търговските дружества 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
Приема отчета за първо полугодие на 2013 г. на „Технологичен парк” ЕООД, 

гр.Монтана. 
 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-299/18.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов – 

Председател на Общински съвет Монтана, относно промяна на Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет Монтана, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската 
администрация.  

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Продължаваме нататък. Сега има няколко мои докладни. Тази под № 8 

от Дневния ред е относно промяна на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 
Монтана, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация. В докладната 
записка съм се аргументирал. Желаещи за изказване? Надя, заповядай. 

Г-ЖА НАДЯ ГОРАНОВА: У-ми г-н Кмет, г-н Зам.-кмет, г-н председател на ОбС, 
зам.председатели, колеги, ще гласувам „против” това предложение за промяна в Правилника защото не 
смятам аргументите на Председателя на ОбС за убедителни. Не вярвам, че взаимодействието между 
групите трябва да се основава на подобни мотиви, вярвам, че интереса на нашите съграждани е 
основата, която трябва да е водеща. Не подлагам на съмнение качествата на предложения кандидат, 
смятам, че е един изключително активен общински съветник, но това не променя мнението ми по 
докладна № 299. Благодаря ви. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Други желаещи за изказване? Не виждам. Прекратяваме 
дебатите. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Който е „за” предложението в тази докладна № 08-01-299 моля да гласува 
„За” – 27,  
„Против” – 1, 
„Въздържали се” – 2 
Приема се 

Решение 
№ 649 

На основание чл. 21, ал. 3 и във връзка с чл. 24, ал.2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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Променя се чл.9 както следва: 
На първото заседание се избира председател на Общинския съвет. 
ОбС избира на свои следващи заседания до трима заместник председатели, които са от 

различни групи. Изборът се провежда с тайно гласуване.  
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-300/18.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов – 

Председател на Общински съвет Монтана, относно избор на заместник председател на Общински 
съвет Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е отново от мен във връзка с проведените 

консултации и с предишната Докладна записка, предлагам в Докладна записка № 08-01-300 за зам.- 
председател да бъде избран г-н Станислав Станоев. Желаещи за изказване? Не виждам. Преминаваме 
към тайно гласуване. Трябва да изберем комисия, ние имаме трима щатни. На полугодието ще сменим, 
добре. Аз предлагам Цветана Каменова, от тук предлагам Крум Милетиев, а единствената парашутиста 
в нашия ОбС я няма, така че д-р Джурджов заповядайте и предлагам Крум Милетиев, като най-
рутиниран в тази част да организира работата. Който е „за” комисията да бъде с Председател Крум 
Милетиев, Цветана Каменова и д-р Джурджов, моля да гласува 

„За” – 30,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Колеги заповядайте, бюлетините са подготвени, според нашия Правилник е интегрална 

бюлетината има едно име или го възприемате или не го възприемате, в смисъл гласуването не е „за”, 
„против”, „въздържал се”, а гласуването е с интегрална бюлетина, като на изборите.   

/Провежда се таен избор за заместник председател на Общински съвет Монтана/ 
Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: Г-н Председател, у-ми г-н Зам.-председатели, у-ми г-н Кмете, дами и 

г-да общински съветници, ще Ви прочета протокола от заседанието за избор на нов зам.председател на 
ОбС. Днес 25 юли 2013 на заседание на ОбС, комисия в състав Председател – Крум Георгиев Милетиев 
и членове Людмил Кирилов Джурджов и Цветана Каменова Иванова на основание чл. 24, ал. 2 от 
ЗМСМА проведе избор за избиране на Зам.председател на ОбС Монтана, комисията констатира 
следното: В заседанието на Общинския съвет присъстват 31 общински съветници, от общ брой 33 
съветника, гласували са 31 общински съветници. 

В избирателната кутия са намерени 31 бр. пликове. Брой на намерените бюлетини – 30, в един 
плик нямаше бюлетина. Брой на недействителните бюлетини нула. Брой на действителни бюлетини 30. 
Гласували за кандидата Станислав Максимов Станоев 22 гласа. На основание получените при избора 
резултати Станислав Максимов Станоев е избран за Заместник Председател на Общински съвет 
Монтана. Честито на новия Зам.-председател. 

Решение 
№ 650 

На основание чл. 24, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 9 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 

Монтана, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
 

Общински съвет Монтана избира за заместник председател г-н Станислав Максимов 
Станоев.  

 
Г-Н СТАНИСЛЕВ СТАНОЕВ: Г-н Кмете, г-н Зам.-кмет, г-н Председател, колеги зам.-

председатели, у-ми колеги съветници, изслушах добре какво беше изказването и на колегите. Аз имам 
естествено и собствено мнение по въпроса. И аз по някои път не харесвам демокрацията, но както е 
казал Кисинджър за съжаление никои не е измислил по-добър строи за управление поне засега. Това, 
което искам да кажа, както и преждеговорищите казаха от този пост, който поемам смятам и ще го 
правя да подобрим работата между групите общински съветници, не че тя до момента не е пример за 
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много градове, а особено мога да кажа, че сме пример за висшия ни законодателен орган народното 
събрание, може да погледне ние как тук комуникираме. Това, което обещавам и поемам като 
ангажимент е, че от тук натам ще дам всичко от мен, когато правилно ми възприемете думите не между 
политически врагове, а политически опоненти има колизия аз да бъда човекът, които ще съдейства тя 
да бъде преодоляна в името на едно единствено нещо – Монтана да се развива и дай Боже да имаме 
повече такива хора, каквито след малко ще говорят. Казах и на комисиите преди аз виждам моята 
основна роля в този ОбС до като той съществува, докато му изтече мандата да работя освен за 
благоденствието на хората основно за привличането на инвеститори, това е най-важното, което липсва 
на нашия град. Смятам, че съвместно с вас, съвместно с колегите и Общинска администрация можем за 
годините, които ни остават да постигнем още в тази посока. Благодаря ви за доверието.       

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Успех колега. Г-н Кмете, разбира се. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, г-н Станоев да Ви поздравя с 

избора. Аз лично не виждам нищо драматично в това втората по големина група в ОбС да има 
Заместник председател. Времето и годините и опита ни научиха, че това е нормална практика и 
нормална процедура в които и да е законодателен орган. Така че по този начин гледам на това 
предложение и на този избор и аз съм убеден и се надявам, че онова, което е необходимо за работата ни 
в тази мандат наистина ще бъде на ниво. Наистина в повечето случай по някой път се налага да 
загърбиш строго партийните интереси в интерес в развитието на Община Монтана. Това е най-силния 
период на проекти на Община Монтана от много време насам, стъпка по стъпка и крачка по крачка. Аз 
се надявам, така както има обща воля и както в повечето случай има обща воля по взимането на важни 
решения това нещо да продължи нататък. Наистина се надявам в организацията на ОбС работата също 
да се подобри още малко. Отново казвам за мен това е нормална процедура и тя е не само за Монтана. 
Аз мисля че в тази част към това се стреми и висшия ни законодателен орган НС, към това се стремят и 
другите. Нормално е и би трябвало да има от различните политически партии без значение дали 
опозиционни или управляващи да има подобна процедура. Така че желая успех на ръководството на 
ОбС. 

   
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-296/16.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов Иванов 

– Председател на Общински съвет Монтана, относно отчет за дейността на Общински съвет 
Монтана и неговите комисии за периода от 01.01.2013 г. до 30.06.2013 г. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна записка е относно отчет за дейността на 

Общински съвет Монтана. Желаещи за изказване не виждам. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 26,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 651 

На основание чл. 27, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
Приема Отчета за дейността на Общинския съвет Монтана и неговите комисии за 

периода от 01.01.2013 година до 30.06.2013 година.  
 

 ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-297/16.07.2013г. Докладна записка от инж. Иво Цветанов 
Иванов – Председател на Общински съвет Монтана, относно промени в състава на Постоянните 
комисии. 

 
 ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна записка е относно промени в състава на 
Постоянните комисии във връзка с назначаването на г-н Анатолий Младенов за Областен управител. 
Това е замяната му с Росица Найденова. Желаещи за изказване не виждам. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 28,  
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„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 652 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Освобождава като член на ПК по Инвестиционна политика, евроинтеграция, проекти 

и фондове – г-н Анатолий Кръстев Младенов и избира за член на ПК по Инвестиционна 
политика, евроинтеграция, проекти и фондове г-жа Росица Георгиева Цекова - Найденова. 

2. Освобождава като член на ПК по Обществен ред, борба с корупцията и безопасност 
на движението г-н Анатолий Кръстев Младенов и избира за член на ПК по Обществен ред, 
борба с корупцията и безопасност на движението г-жа Росица Георгиева Цекова - Найденова. 

3. Освобождава като секретар на ПК по Предотвратяване и установяване на конфликт 
на интереси г-н Анатолий Кръстев Младенов и избира за секретар на ПК по Предотвратяване 
и установяване на конфликт на интереси г-жа Росица Георгиева Цекова - Найденова. 

 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-301/24.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно оценка на ПИ с идентификатор № 48489.2.534 по 
кадастралната карта, находяща се в местността „Гламата”, Община Монтана.  

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна с № 08-01-301, това е докладната за която тук в Монтана е 

дошъл собственика на „Палемонтех”. Г-н Кмете, искате думата ли? Да, добре. Тук е за да представи 
инвестиционните си намерения. Това е в резултат на искане включително и на комисията по Бюджет и 
финанси на свое заседание и аз се надявам, че това което той декларира и го е декларирал при 
разговорите с нашия управител на дружеството ще поеме ангажимент и там ще бъдат създадени 
достатъчно на брой работни места от нещо, което е било гола поляна и за което все пак сме хвърлили 
усилия. Ако не възразявате да му дадем думата първо на него за да изрази виждането си. Г-н Кмете, 
заповядайте. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Извинявайте г-н Председател, че исках да се намеся. Г-н Урех е 
заявил намеренията си и пред мен и пред ръководството на общината. Аз първо искам да Ви благодаря 
на Вас, затова че в рамките на няколко дни приехте и преразгледахте оценката след поставянето на 
различни аргументи. Искам разбира се да благодаря и на г-н Урех, затова че днес хвана самолета от 
Цюрих до тук и сега след малко се връща обратно, за да уважи нашия ОбС, защото желанието беше да 
каже с няколко думи защо проявява интерес. Аз мисля, че ние българите сме в такава ситуация, че 
всяко едно добро намерение, той до сега е работел в бившето ни дружество на мен и на Найден 
Найденов ЗРЧНО там, сега обаче намеренията са му по-сериозни, говоря като инвестиции, като 
амбиции за работа. Аз се надявам в крайна сметка той да избере Монтана пред Враца. Това определено 
е по-доброто място във всяко едно отношение. И естествено едва ли тук ще намерите човек, който да 
кажа нещо по-различно от това, което казвам аз. Така че благодаря за това разбиране, благодаря за 
гледането на докладната на ОбС и на хората, които се ангажираха с това нещо и разбира се 
присъединявайки се към думите на Председателя да дадем възможност на г-н Урих да каже няколко 
думи. 

Г-Н АНДРЕ УРИХ: Г-н Кмете, г-да общински съветници, искам да Ви благодаря за времето и да 
направя едно кратко представяне. Казвам се Андре Урих и съм от Швейцария. Имам в Швейцария 400 
работни места. Работим тук от 10 години с една фирма от Монтана, казваше се „Палемонт” тази фирма, 
може би някои от вас я знаят, чули са за тази фирма. От тази фирма на 01 юни 2013 год. съм взел под 
наем помещенията и съм назначил всичките работници които има, с 28 души започнах на 01 юни 2013 
год. Моята цел е тази фирма да се развива имам един бизнес план за пет години, който е направен, 
нашето желание е в рамките на пет години около 100 работни места да се разкрият, за тези наши 
планове ни трябва земя, на която да се построят новите помещения за работа. Тази земя, за която става 
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въпрос сме видели, нашето желание е да останем тук, тъй като тези работници, които познават тези 
произведения са хора от Монтана и познават продуктите, така и нашето желание е да запазим хората, 
които са тук от Монтана, става въпрос за тези 28 човека плюс до развитието нагоре. Разбира се гледали 
сме и други проекти, както Враца спомена г-н Кмета, гледали сме и други места и други райони. Ако 
това което се случи и цената и земята и всички тези неща, които отговарят на нашите виждания сме 
готови да останем и да се развиваме тук. Надяваме се, че в рамките най-късно до три години се 
надяваме този проект да бъде реализиран с построяването, с новите работни места, с новите машини. 
Срокът, които сме си поставили е не по-късно от три години това да бъде реализирано. Това е, което 
исках да кажа. Ако някои нещо иска да пита готов съм да отговарям на въпроси.      

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, заповядайте, ако имате въпроси. Мисля че добре аргументира 
нещата и пое ангажимент човека. Така че ако всичко е ОК 

Г-Н АНДРЕЙ УРЕХ: Реално погледнато от 01 юни 28 човека работят вече във фирмата.  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря ви за усилието, благодаря ви за усилието да дойдете от 

Швейцария и се надяваме на обща съвместна и успешна работа и колкото повече монтанчани да си 
намират работа при вас. Успех, а ние ще преминем към гласуване. Колеги, гласуваме прекратяване на 
дебатите. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуваме поименно Докладна записка № 08-01-301  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов За 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 653 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Определя пазарната оценка на ПИ с идентификатор №48489.2.534 по кадастралната 

карта с адрес местността „Гламата”, гр. Монтана целият с площ от 30 337 кв. м., в размер на 
506 000 /петстотин и шест хиляди / лева, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията по 
Закона за независимите оценители.  
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2. Възлага изпълнението на решението на управителя на „Технологичен парк” ЕООД 
гр. Монтана.  

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: От името на Общинския съвет още веднъж да пожелая успех още 

повече, че това Вие го приемате като ангажимент.  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Довиждане и благодаря. 
 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-265/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно изменение и допълнение в чл.83, ал.6 от Наредбата за 
определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на 
община Монтана 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата Докладна записка е под №08-01-265. Желаещи за изказване 

не виждам. Обикновено гласуване 
Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 654 

На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. В чл.83,  ал. 6 се изменя така: думите “Депо за твърди битови отпадъци – Монтана” се 

заменят “с площадка за временно съхранение на строителни отпадъци” 
 2. Допълва чл.83, ал.6  с текста “Не се заплаща такса за депониране на строителни отпадъци 

от строежи, на които Община Монтана е собственик и / или възложител”. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на взетото решение. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-280/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно разрешение за изготвяне на проект за Подробен устройствен 
план /ПУП/ - парцеларен план за въздушна ел. мрежа и ВиК мрежи за захранване на поземлен 
имот /ПИ/ с идентификатор 48489.1.861 през ПИ с идентификатори 48489.1.862, 48489.1.868, 
48489.1.977, 48489.1.863 и 48489.14.2 по кадастралната карта на гр.Монтана и одобряване на 
задание. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата Докладна записка е под №08-01-280. Желаещи за изказване 

не виждам. Обикновено гласуване 
Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
 

Решение 
№ 655 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация , чл.124а, ал. 1 и чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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Разрешава на Милевка Николова Атанасова от гр.Монтана, да възложи изготвяне на 

проект за Подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план за въздушна ел. мрежа и ВиК 
мрежа за захранване на ПИ с идентификатор 48489.1.861, през ПИ с идентификатори 
48489.1.862, 48489.1.868, 48489.1.977, 48489.1.863 и 48489.14.2 – общинска и частна 
собственост по кадастралната карта на гр.Монтана, и одобрява приложеното задание по чл.125 
от ЗУТ. 

Решението да се разгласи с обявление по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ. 
На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване. 

 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-281/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно разрешение за изготвяне на проект за Подробен устройствен 
план /ПУП/ - план за промяна на предназначението на земеделски имот, разделяне на имота на 
два нови ПИ и план за застрояване на поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.27.777 по 
кадастралната карта на гр.Монтана, в местността „Над село” и парцеларен план за ел. и ВиК 
мрежи за захранване на новообразуваните ПИ и одобряване на задание. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата Докладна записка е под №08-01-281. Желаещи за изказване 

не виждам. Обикновено гласуване 
Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 656 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.124а, ал. 1 и чл.124б, ал.1 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
Разрешава на Милен Петров Захариев от гр.Монтана, ул. „Велико Търново” бл.28, ап.2, 

да възложи изготвяне на проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - план за промяна 
предназначението на земеделски имот, разделянето му на два нови ПИ и план за застрояване 
на поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.27.777 по кадастралната карта на гр.Монтана, в 
местността „Над село” и парцеларен план за Ел. и ВиК мрежи за захранване на 
новообразуваните ПИ през ПИ 48489.27.26 – общинска собственост по кадастралната карта на 
гр.Монтана, като с  ПУП ще се предвиди промяна предназначението на имота за неземеделски 
нужди, като ще се образуват два нови ПИ и в тях ще се предвиди нискоетажно жилищно 
застрояване и се одобрява приложеното задание по чл.125 от ЗУТ.  

Решението да се разгласи с обявление по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ. 
На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване. 
 
ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: 08-01-282/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно одобряване на Интегриран план за градско възстановяване и 
развитие на гр.Монтана, финансиран по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско 
развитие”, Операция 1.4: „Подобряване на физическата среда и превенция на риска”, Схема за 
безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/1.4-07/2010: „Подкрепа за интегрирани планове за 
градско, възстановяване и развитие”. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна записка №08-01-282. Желаещи за изказване? Който е „за” моля 

да гласува 
„За” – 28,  
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„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 657 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и във връзка с т.5.8.1.3. от Изискванията за кандидатстване по схема 

BG161PO001/1.4-07/2010 “Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и 
развитие” 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
На основание чл. 21, ал. 1, т.12 от ЗМСМА и във връзка с т.5.8.1.3 от Изискванията за 

кандидатстване по схема BG161PO001/1.4-07/2010“Подкрепа за интегрирани планове за 
градско възстановяване и развитие”, Общински съвет – Монтана  одобрява Интегрирания план 
за градско възстановяване и развитие на град Монтана  включително: 

- Стратегията и целите на плана. 
- Матрица-бюджет на индикативния списък на проектите и дейностите, включени в 

Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на град Монтана. 
- Програмите за реализация за описаните и одобрени зони за въздействие, като 

компонент на ИПГВР по Приложение №1,2,3 и 4 
- Управлението и реализацията на плана 

 
ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА: 08-01-289/10.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно даване на разрешение по чл. 124а, ал. 5 и одобряване на 
задание по чл.125 от ЗУТ за изработване на проект за подробен устройствен план - план за 
застрояване и парцеларен план(ПУП-ПЗ и ПП) за „МВЕЦ „Морджилица” от руслов тип за 
производство на електроенергия от възобновяем източник” за поземлен имот (ПИ) № 000177 с 
ЕКАТТЕ 03736 и поземлени имоти, съгласно приложения регистър на имотите по картата на 
възстановената собственост(КВС) на с. Долно Белотинци, общ. Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна записка №08-01-289. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 658 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 124б, ал.5 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
Отказва да разреши на “МВЕЦ Морджилица” ЕООД с ЕИК 200379837, със седалище и 

адрес на управление гр. София, бул.”България” №88, вх.3, ет.5, ап.29, представлявано от 
управителя Георги Начев Начев, изработване на подробен устройствен план - план на 
застрояване и парцеларен план за изграждане на “МВЕЦ от руслов тип за производство на 
електроенергия от възобновяем източник” в землището на с. Долно Белотинци, общ. Монтана, 
тъй като по отношение на посочените в регистъра частни имоти, засегнати от заливаемата 
територия на МВЕЦ „Морджилица”, не са изпълнени условията на чл.62, ал.4 и ал. 5 от Закона 
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за енергетиката и заявителят не е придобил качество на заинтересувано лице по чл.124а, ал.5 
от ЗУТ, във връзка с чл. 62, ал.7, ал. 1 и ал. 4 от Закона за енергетиката. 

Отказът да се съобщи по реда на Административнопроцесуалния кодекс, съгласно чл. 
124б, ал. 5 от ЗУТ. 

Отказът подлежи на оспорване по реда на чл.215 от ЗУТ. 
 
ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА: 08-01-298/16.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно определяне на място за поставяне на монументално-
декоративен елемент на територията на спортен комплекс „Огоста” в УПИ III, кв.95 по плана на 
гр.Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна записка №08-01-298. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 659 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.9 от За условията и реда за разрешаване на поставянето на 

преместваеми обекти за търговски и обслужващи дейности и други елементи на 
градското обзавеждане 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация /ЗМСМА/, чл.9 от Наредба за условията и реда за разрешаване на поставянето 
на преместваеми обекти за търговски и обслужващи дейности и други елементи на градското 
обзавеждане, определя място, съгласно приложената схема, за поставяне на монументално-
декоративния елемент със спортна тематика с благодарност към дарителя Кирил Маринов на 
територията на спортен комплекс „Огоста” в УПИ III, кв.95 по плана на гр.Монтана. 

 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, позволявам си преди това, 

което ще предложете за точките за Общинска собственост да се обърна по-скоро към г-н Станислав 
Станоев. Ние в този период активните ни отношения с побратимените ни градове с в много сбита фаза 
на практика пет от побратимените ни градове от пет страни в момента или в следващия период ще 
бъдат техните празници и затова на различни места съветници от различни групи до октомври, когато е 
проектът в Нови Лигуре, когато ще отиде най-голямата група общински съветници по проекта ни с 
италианците, което беше гласувано, но погледнах, че г-жа Станкова излезе и д-р Белински излезе също, 
затова се притеснявам да не е по някаква причина да излезете и Вие, защото и Вие сте в групата за 
Германия първата за Шмалкалден, за да се пошегувам нещо и да кажа. В предишните комбинации на 
ОбС, който и доктор отиде след това не се връща обикновено остава в Германия. Д-р Огнян Каменов го 
изпращах на подобна мисия той остана в Германия. Д-р Белински се притесни, това беше на д-р 
Белински последната сесия той отива също в Тюрингия и най-вероятно ще Ви посрещне там. Затова се 
надявам Вие не сте поне лекар, както и аз и другите, след всяко отиване там на някои от нашата група 
или делегация засега само Вера Андонова и Светлин Николов се върнаха, така без амбиции свързани с 
Германия. Затова се шегувам, ако обичате да си дойдете и вие и г-жа Станкова, това го казвам леко 
шеговито. Д-р Белински, които сериозно говоря това му беше последната сесия от 01 август 
продължава работата си в Германия, той ще бъде там и пое ангажимент да Ви помага. Ще бъде близо 
до Вас до колкото знам на 15 км. така че използвайте доктора. Аз го помолих, но те се притесниха и 
излязоха навън, затова се притеснявам да не и Вие да излезете и да няма на кого да кажа това нещо. 
Иначе всички останали, които в този период до октомври имат ангажименти ще ги разберат 
допълнително. Поддържаме връзки с всички групи без изключение. Извинявам се за лиричното 
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отклонение, понеже видях, че излязоха по-голямата част от гостите, затова да кажа. Ние имаме 
побратимен град, всяка година деца от тук отиват там или обратно, също и общински съветници. 
Надявам се да присъствате, да бъдете там и както вече казах да си дойдете. 

Г-Н СТАНИСЛЕВ СТАНОЕВ: Не се притеснявайте г-н Кмете, ако съм мислел да остана най-
малкото нямаше да приема този пост, нямаше да е честно.     

  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладните от № 08-01-238 до 08-01-264 ви предлагам да ги гласуваме 

по познатия начин. Който е „за” тези докладни да бъдат гласувани писмено и амблог, моля да гласува 
„За” – 23,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Само ще кажа, че в докладна 08-01-257 в преамбюла преди решението е сгрешена данъчната 

оценка и в старата докладна, която вероятно част от вас имат е 28,27 лв. а тя е 128,27 лв. това е само за 
протокола. 

 
ТОЧКА ДЕВЕТНАДЕСЕТА: 08-01-238/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 660 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №17.602 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 592.60 
кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2814/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 
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2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 300.00 /хиляда и триста/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТА: 08-01-239/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет 

на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 661 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №18.458 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище  гр. Монтана с площ от 
791.20 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2815/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 740.00 /хиляда седемстотин и четиридесет/ 
лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-240/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
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Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 662 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №18.459 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 438.00 
кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2816/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 960.00 /деветстотин и шестдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
  
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-241/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    
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28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 663 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №19.550 по 
плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 613.60 
кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2817/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 410.00 /хиляда четиристотин и десет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-242/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 664 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №20.576 по 
плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 
1 022.30 кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2818/2013 
год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 530.00 /хиляда петстотин и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-243/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 665 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №20.579 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 617.60 
кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2819/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 930.00 /деветстотин и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 

ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-244/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 
Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
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Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 666 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №20.581 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 
1 803.40 кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2820/2013 
год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 2 710.00 /две хиляди седемстотин и десет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-245/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
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Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 667 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №20.599 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 295.40 
кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2858/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 680.00 /шестотин и осемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-246/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 668 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 
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връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №21.497 по 
плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 546.00 
кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2821/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 310.00 /хиляда триста и десет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-247/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 669 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №670.532 

по плана на новообразуваните имоти на местност “Парта”, землище гр. Монтана с площ от 
790.00 кв.м., ІV категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2887/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 540.00 /хиляда петстотин и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-248/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 
Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 670 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.482 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
2 380.50 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2812/2013 
год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 9 280.00 /девет хиляди двеста и осемдесет/ 
лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТА: 08-01-249/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет 

на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
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Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 671 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.536 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
480.50 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2862/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 2 380.00 /две хиляди триста и осемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
  

ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-250/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 
– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
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№ 672 
На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 
връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 

имущество 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
  
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.594 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
237.20 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2854/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 930.00 /деветстотин и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-251/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 673 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.595 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
361.30 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2855/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 
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2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност  1 790.00 /хиляда седемстотин и деветдесет/ 
лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-252/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 674 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.597 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
60.20 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2856/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 140.00 /сто и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-253/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
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Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 675 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.598 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
1 094.40 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2886/2013 
год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 4 600.00 /четири хиляди и шестотин/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-254/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    
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28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 676 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.599 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
447.50 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2857/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 810.00 /хиляда осемстотин и десет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-255/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 677 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.600 по 
плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
1 392.70 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2813/2013 
год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 3 340.00 /три хиляди триста и четиридесет/ 
лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-256/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 678 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.603 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
429.00 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2863/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 030.00 /хиляда и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-257/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
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Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 679 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.606 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
601.80 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2864/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 2 980.00 /две хиляди деветстотин и осемдесет/ 
лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ТРИДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-258/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
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Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 680 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.607 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
561.90 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2865/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 690.00 /хиляда шестотин и деветдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТА: 08-01-259/08.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 681 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 
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Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.609 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
468.60 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2866/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 830.00 /хиляда осемстотин и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-260/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 682 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.615 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
1 200.20 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2867/2013 
год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 5 040.00 /пет хиляди и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-261/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 
Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 683 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.617 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Мало поле”, землище гр. Монтана с площ от 
121.60 кв.м., ІІІ категория на земята при неполивни условия, актуван с АОС №2868/2013 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 290.00 /двеста и деветдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-262/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
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Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 684 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №700.63 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Бърдото-Конички дол”, землище с. Долна 
Вереница с площ от 479.20 кв.м., ІХ категория, актуван с АОС №2859/2013 год., чрез публичен 
търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 480.00 /четиристотин и осемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТЕРИ: 08-01-263/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 685 
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На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №700.64 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Бърдото-Конички дол”, землище  с. Долна 
Вереница с площ от 1 161.40 кв.м., ІХ категория, актуван с АОС №2860/2013 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 1 160.00 /хиляда сто и шестдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
  

ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-264/08.07.2013г. Докладна записка от Златко 
Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ---  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
28 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 686 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №700.65 по 

плана на новообразуваните имоти на местност “Бърдото-Конички дол”, землище с. Долна 
Вереница с площ от 564.40 кв.м., ІХ категория, актуван с АОС №2861/2013 год., чрез публичен 
търг с явно наддаване. 
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2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители на стойност 560.00 /петстотин и шестдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 

ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-267/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 
Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Отиваме на Докладна записка 267, тя е продажба на имот. Желаещи за 

изказване? Няма. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№ 687 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 
48489.6.738 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Монтана, чрез публичен 
търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители, на стойност 6 440/  шест хиляди, четиристотин и 
четиридесет/ лева, без ДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
  
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-268/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна записка 08-01-268, за съседен имот. Желаещи за изказване? 
Няма. Поименно гласуване  
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  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 688 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 35 ал. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 

връзка с чл. 43 ал. 1 от Наредба  за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 

48489.6.739 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Монтана, чрез публичен 
търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители, на стойност 8 855.00 / осем хиляди, осемстотин петдесет и 
пет/ лева, без ДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-269/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на земеделски имоти – частна 
общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е 08-01-269. Желаещи за изказване, няма. 

Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
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Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев ---- 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 689 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и във връзка с чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на общински земеделски имоти по 

картата на възстановената собственост на землището на с. Крапчене, община Монтана, съгласно 
таблицата: 

 

№ Землище имот № АОС 
№/год. 

Площ 
(дка) НТП Категория 

Пазарна 
оценка 

(лв.) 
1 2 3 4 5 6 7 8 
1 Крапчене 010014 2822/2013 2.501 ливада ІV 250.00 
2 Крапчене 010025 2823/2013 2.700 ливада ІV 270.00 
3 Крапчене 010043 2824/2013 5.506 нива ІV 826.00 
4 Крапчене 012055 2825/2013 0.940 ливада ІV 94.00 
5 Крапчене 012061 2826/2013 0.511 ливада ІV 51.00 
6 Крапчене 012071 2827/2013 6.096 ливада IV 610.00 
7 Крапчене 015008 2828/2013 0.705 нива ІХ 42.00 
8 Крапчене 015082 2829/2013 1.872 нива ІХ 112.00 
9 Крапчене 016088 2830/2013 4.006 нива III 801.00 
10 Крапчене 018015 2831/2013 0.671 нива III 134.00 
11 Крапчене 019023 2832/2013 1.600 нива V 224.00 
12 Крапчене 019082 2835/2013 3.301 нива V 462.00 
13 Крапчене 019114 2836/2013 2.381 нива V, ІХ 238.00 
14 Крапчене 022033 2837/2013 3.500 нива V, ІХ 350.00 
15 Крапчене 022037 2838/2013 3.600 нива V, ІХ 360.00 
16 Крапчене 022048 2839/2013 5.120 нива Х 307.00 
17 Крапчене 028001 2840/2013 3.799 нива ІV 570.00 
18 Крапчене 028006 2841/2013 6.790 нива ІV 1019.00 
19 Крапчене 028009 2842/2013 5.469 нива ІV 820.00 
20 Крапчене 029029 2843/2013 1.428 нива ІV 214.00 
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21 Крапчене 030019 2844/2013 1.695 нива ІV 254.00 
22 Крапчене 031008 2845/2013 10.000 нива ІV 1800.00 
23 Крапчене 034001 2846/2013 6.336 храсти ІV 1267.00 
24 Крапчене 034003 2847/2013 5.758 ливада ІV 576.00 
25 Крапчене 034024 2848/2013 1.383 нива ІV 208.00 
26 Крапчене 041017 2849/2013 0.802 нива ІV 120.00 
27 Крапчене 044014 2850/2013 1.073 нива ІХ 64.00 
28 Крапчене 044020 2851/2013 3.400 нива ІХ 204.00 
29 Крапчене 045034 2852/2013 1.781 нива ІІІ, ІV 356.00 
30 Крапчене 047004 2853/2013 5.901 ливада ІІІ, V 590.00 

 
, чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 
Закона за независимите оценители, съгласно колона 8 от таблицата. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИДЕСЕТ И ДЕВЕТА: 08-01-270/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно продажба на земеделски имоти – частна 
общинска собственост от Общинския поземлен фонд. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е 08-01-270. Желаещи за изказване, няма. 

Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 690 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и във връзка с чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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2. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на общински земеделски имоти по 
картата на възстановената собственост на землището на с. Стубел, община Монтана, съгласно 
таблицата: 

 

№ Землище имот № АОС №/год. Площ 
(дка) НТП Категория Пазарна 

оценка (лв.) 
1 2 3 4 5 6 7 8 
1 Стубел 123014 2761/2013 1.695 нива V 220.00 
2 Стубел 130009 2762/2013 1.142 нива IV 171.00 
3 Стубел 138012 2763/2013 0.608 нива V 79.00 
4 Стубел 143101 2764/2013 2.894 нива III 463.00 
5 Стубел 144012 2765/2013 0.763 нива X 46.00 
6 Стубел 147020 2766/2013 1.193 нива V 155.00 
7 Стубел 148025 2767/2013 0.490 нива VIII 34.00 
8 Стубел 149032 2768/2013 0.499 нива IV 75.00 
9 Стубел 151069 2769/2013 0.808 нива IV 121.00 

10 Стубел 153054 2770/2013 1.000 нива IV 150.00 
11 Стубел 155018 2771/2013 0.710 нива III 114.00 
12 Стубел 161018 2772/2013 0.987 нива IV 148.00 
13 Стубел 163013 2773/2013 0.401 нива VIII 28.00 
14 Стубел 166041 2774/2013 0.532 нива III 80.00 
15 Стубел 169014 2779/2013 0.844 нива III 135.00 
16 Стубел 171019 2780/2013 3.100 храсти III 496.00 
17 Стубел 173005 2781/2013 0.632 нива III 101.00 
18 Стубел 174005 2782/2013 1.728 нива III 276.00 
19 Стубел 187006 2783/2013 0.433 нива III 69.00 

, чрез публичен търг с явно наддаване. 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители, съгласно колона 8 от таблицата. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
   
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТА: 08-01-271/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет 

на Община Монтана, относно продажба на земеделски имоти – частна общинска собственост от 
Общинския поземлен фонд. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е 08-01-271. Желаещи за изказване? Поименно 

гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
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Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 691 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и във връзка с чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на общински земеделски имоти 
по картата на възстановената собственост на землището на с. Вирове и с. Николово, община  
Монтана, съгласно таблицата: 

 

№ Землище имот № АОС №/год. Площ 
(дка) НТП Категория 

Пазарна 
оценка 

(лв.) 
1 2 3 4 5 6 7 8 
1 Вирове 000105 2811/2013 1.424 жил. територия - 3560.00 
2 Николово 006073 2785/2013 1.205 нива III 241.00 
3 Николово 007049 2784/2013 1.724 нива III,IX,X 345.00 
4 Николово 023024 2786/2013 1.068 лозе IV 299.00 
5 Николово 023027 2787/2013 6.744 храсти IV 1079.00 
6 Николово 028005 2788/2013 1.001 нива III 200.00 
7 Николово 028009 2789/2013 2.477 ливада X 149.00 
8 Николово 031025 2790/2013 1.347 нива III 269.00 
9 Николово 037031 2791/2013 0.701 нива IV 112.00 
10 Николово 038003 2792/2013 0.554 нива III 111.00 
11 Николово 038044 2793/2013 1.102 нива III 220.00 
12 Николово 042034 2794/2013 1.279 нива III 256.00 
13 Николово 043003 2795/2013 1.292 нива III 258.00 
14 Николово 047044 2796/2013 0.813 нива II 244.00 
15 Николово 048043 2797/2013 1.001 нива II 300.00 
16 Николово 049005 2798/2013 0.899 нива II 270.00 
17 Николово 049045 2799/2013 1.138 нива II, IV 250.00 
18 Николово 051035 2800/2013 0.612 нива II 184.00 
19 Николово 052015 2801/2013 0.998 нива II 299.00 
20 Николово 052036 2802/2013 0.731 нива II 219.00 
21 Николово 070017 2803/2013 0.698 нива III 140.00 
22 Николово 074019 2804/2013 0.966 нива IV 155.00 
23 Николово 076027 2805/2013 1.104 нива IV 177.00 
24 Николово 082008 2806/2013 1.500 нива IV 240.00 
25 Николово 082015 2807/2013 1.253 нива IV 201.00 
26 Николово 085007 2808/2013 1.051 нива IV 168.00 
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27 Николово 091001 2809/2013 1.398 нива IV 224.00 
28 Николово 095016 2810/2013 0.971 нива IV 155.00 

 
, чрез публичен търг с явно наддаване. 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители, съгласно колона 8 от таблицата. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 

ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-272/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 
– Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване и сервитут от общи 
мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура на водопровод през общински имоти. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е 08-01-272. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
23 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 692 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 
Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с чл. 

193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
 

1. Учредява право на прокарване на отклонение и сервитут от общи мрежи  и 
съоръжения на техническата инфраструктура на водопровод, през имоти – общинска 
собственост в землището на с. Николово с ЕКАТТЕ 51665, община Монтана, в полза на 
Емилия Димитрова Георгиева от гр. Монтана, ул. “П. Хитов”, №23, за захранване на собствен 
имот с номер 068023, ЕКАТТЕ 51665, землището на с. Николово, общ. Монтана, съгласно 
скицата-предложение, както следва: 
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№ на имота  Дължина/м/ Сервитут/кв.м. 
000789 Полски път 117,87 70,72 
000803 Път ІV клас 315,19 189,11 

            
2. Определя размера на паричното обезщетение от 750,00 /седемстотин и петдесет/ 

лева, съгласно изготвената пазарна оценка от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ВТОРА: 08-01-273/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване на отклонения 
на оптична кабелна мрежа за електронни съобщения и право на строеж на оптични шкафове на 
“НЕТУОРКС-БЪЛГАРИЯ” ООД, гр. Русе. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата докладна е 08-01-273. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев ----  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 693 

На основание чл. 21, ал.1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, във връзка с чл.193 от Закона за устройство на територията, чл. 287 от 

Закона за електронните съобщения и чл. 34, ал. 2 от Закона за общинска собственост 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
 

1. Общински съвет гр. Монтана учредява право на прокарване и сервитут на 
подземен оптичен кабел и право на строеж на оптични шкафове в полза на “НЕТУОРКС-
БЪЛГАРИЯ” ООД, гр. Русе, представлявано от Дамян Николов Найденов и Свилен Руменов 
Максимов заедно и поотделно, както следва: 

 
№ Общ.имот № АОС № Площ на Площ на 
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сервитута на 
трасето /кв.м./ 

сервитута за 
таблото /кв.м./ 

1 2 3 4 5 
1 ПИ 48489.13.190       2888/2013 2,44 3,3 
2 ПИ 48489.14.78                1267/2008 5,96 3,3 
3 ПИ 48489.14.84              2215/2012 17,24 6,6 
4 ПИ 48489.14.81              377/2001 4,41 3,3 
5 ПИ 48489.13.260                2890/2013 9,5 3,3 
6 ПИ 48489.13.272                2891/2013 7,44 3,3 
7 ПИ 48489.13.352              2893/2013 1,05 3,3 
8 ПИ 48489.13.337              2892/2013 4,73 3,3 
9 ПИ 48489.13.323              1222/2008 - 3,3 

10 ПИ 48489.13.320 671/2003 2,24 3,3 
11 ПИ 48489.13.367 2894/2013 2,67 3,3 
12 ПИ 48489.13.379 1261/2008 2,07 3,3 
13 ПИ 48489.13.98 2895/2013 3,17 3,3 
14 ПИ 48489.13.240 1645/2011 3,71 3,3 
15 ПИ 48489.13.233 2889/2013 1,54 3,3 

 
2. Определя пазарна цена от 2 805.00 /две хиляди, осемстотин и пет/ лева за правото на 

прокарване и строеж, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона за 
независимите оценители. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горно решение. 
   

ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ТРЕТА: 08-01-274/09.07.2013г. Докладна записка от Златко Живков 
– Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване и сервитут от общи 
мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура на водопровод и ел. кабел през общински 
имот. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна е 08-01-274. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    
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25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 694 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал.3 от 

Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи,  във връзка с 
чл.193, ал.1 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Учредява право на прокарване на отклонение и сервитут от общи мрежи  и 
съоръжения на техническата инфраструктура на водопровод и ел. провод, през общински 
поземлен имот с идентификатор 48489.2.154 по кадастралната карта на гр. Монтана, 
представляващ земеделски път, в полза на “ЕВРО РЕНТ ПРОПЪРТИ” ООД, гр. Монтана, 
представлявано от Веселин Тодоров Игнатов, за захранване на собствен поземлен имот с 
идентификатор 48489.2.530 по кадастралната карта на гр. Монтана, съгласно скицата-
предложение, както следва: 

                    
Вид захранване Дължина/м/ Сервитут/кв.м. 

водопровод 3,00 18,00 
Ел. провод 3,00 - 

             
2. Определя размера на паричното обезщетение от 270.00 /двеста и седемдесет/ лева, 

съгласно изготвената пазарна оценка от оценител, отговарящ на изискванията на Закона за 
независимите оценители. 

 3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТА: 08-01-275/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване и сервитут от 
общи мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура на електропроводно и 
канализационно отклонения през общински имот. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна е 08-01-275. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    
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25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 695 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 34, ал. 2 и ал. 6 от Закона за общинската собственост, 

чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските 
земи,  във връзка с чл. 193, ал. 1 от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Учредява право на прокарване на отклонение и сервитут от общи мрежи  и 
съоръжения на техническата инфраструктура на електропроводно и канализационно 
отклонения, през общински поземлен имот с идентификатор 48489.4.481 по кадастралната 
карта на гр. Монтана, представляващ земеделски път, в полза на Христина Стайкова Борисова, 
гр. Монтана, ул. “Велико Търново” №39, за захранване на собствен поземлен имот с 
идентификатор 48489.4.456 по кадастралната карта на гр. Монтана, съгласно скицата – 
предложение, както следва: 

                    
Вид отклонение Дължина/м/ Сервитут/кв. м. 
електропроводно 40,0 160,0 
канализационно 32,0 24,0 

             
2. Определя размера на паричното обезщетение от 3 220.00 / три хиляди, двеста и 

двадесет/ лева, съгласно изготвената пазарна оценка от оценител, отговарящ на изискванията 
на Закона за независимите оценители. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ПЕТА: 08-01-276/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване на оптичен кабел през 
имоти публична общинска собственост в землището на кв. Кошарник. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна е 08-01-276. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    
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25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 696 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 34, ал. 2, ал. 6 от Закона за общинската собственост, чл. 30, ал. 3 от 

Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи и чл. 287, ал. 4 от 
Закона за електронните съобщения 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за учредяване безвъзмездно право на прокарване на оптичен кабел 
във връзка със строеж “Оптична кабелна свързаност на трансмисионна точка базова станция 
“Корда”, кв. Кошарник, гр. Монтана с националната оптична мрежа на “Мобилтел” ЕАД” 
през имоти, публична общинска собственост, в землището на кв. Кошарник, гр. Монтана, в 
полза на “Мобилтел” ЕАД, гр. София, ЕИК131468980, представлявано от Пламен Василев 
Петров и Андреас Майерхофер заедно, както следва: 

 
№ на имота Дължина/м/ Сервитут/кв.м./ 
48489.14.128 506,0 506,0 
48489.14.130 84,0 84,0 
48489.14.131 288,5 288,5 
48489.14.132 134,0 134,0 
48489.16.428 544,0 544,0 

               
2. Възлага на Кмета на Община Монтана да издаде заповед, съгласно чл.193, ал. 4 от 

Закона за устройство на територията. 
 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ШЕСТА: 08-01-277/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно предоставяне на земеделски земи от Общинския 
поземлен фонд в землищата на община Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна 08-01-277. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    
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25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 697 

На основание §27, ал. 2, т. 1 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Предоставя на насл. на Илия Михайлов Илиев в землището на с. Долна Вереница, 
община Монтана имот с №235027 и проектна площ 6.205 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Кьосин кладенец“, V-та категория, скица-проект №Ф02612/30.05.2013 год., във 
връзка със заявление вх. №11632/1991 год. и решение №11/1/26.08.2002 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

2. Предоставя на Лидка Кръстева Танова в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана имот с №000036 и проектна площ 8.616 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Пачовото“, V-та категория, скица-проект №Ф03296/30.05.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №18035/1991 год. и решение №18РГ/23.08.1999 год. на Общинската служба 
по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

3. Предоставя на насл. на Пенко Русинов Вълов в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана имот с №041103 и проектна площ 3.487 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Братухча“, V-та категория, скица-проект №Ф03288/30.05.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №18395/1992 год. и решение №18РГ/01.10.1998 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

4. Предоставя на насл. на Иван Христов Младенов в землището на с. Смоляновци, 
община Монтана:  

▪ имот с №040064 и проектна площ 2.311 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Коритара“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф03305/05.06.2013 год., 

▪ имот с №040051 и проектна площ 1.570 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Коритара“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф03306/05.06.2013 год.,  

▪ имот с №040109 и проектна площ 9.639 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Кошарата“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф03304/05.06.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №18257/1992 год. и решение №18РГ/14.06.1999 год. на Общинската служба 
по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

5. Предоставя на насл. на Коло Митов Колов в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана:  

▪ имот с №088102 и проектна площ 5.788 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Блатото“, VІ-та категория, скица-проект №Ф03307/05.06.2013 год., 

▪ имот с №085034 и проектна площ 7.191 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Блатото“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф03308/05.06.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №18262/1992 год. и решение №18РГ/14.06.1999 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

6. Предоставя на Александър Марков Ангелов в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана:  

▪ имот с №08146 и проектна площ 1.443 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Плужницата“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф03312/05.06.2013 год., 
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▪ имот с №089059 и проектна площ 6.120 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Блатото“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф03311/05.06.2013 год.,  

▪ имот с №089033 и проектна площ 7.414 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Блатото“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф03310/05.06.2013 год. във връзка със 
заявление вх. №18503/1992 год. и решение №18РГ/27.08.2009 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

7. Предоставя на насл. на Джоно Цолов Цветков в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана:  

▪ имот с №091141 и проектна площ 2.746 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Блатото“, V-та категория, скица-проект №Ф03290/30.05.2013 год., 

▪ имот с №091214 и проектна площ 1.200 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Лъките“, V-та категория, скица-проект №Ф03291/30.05.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №18065/1991 год. и решение №18РГ/14.06.1999 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

8. Предоставя на насл. на Петър Цолов Цветков в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана:  

▪ имот с №091161 и проектна площ 1.390 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Пачовото“, V-та категория, скица-проект №Ф03293/30.05.2013 год., 

▪ имот с №091049 и проектна площ 6.672 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Блатото“, V-та категория, скица-проект №Ф03294/30.05.2013 год., 

▪ имот с №091215 и проектна площ 3.910 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Лъките“, V-та категория, скица-проект №Ф03309/05.06.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №18723/1992 год. и решение №18РГ/23.08.1999 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

9. Предоставя на насл. на Димитър Аврамов Гаврилов в землището на с. Горно Церове, 
община Монтана имот с №570086 и проектна площ 4.007 дка, начин на трайно ползване 
пасище, мера в местността „Неволкево“, VІ-та категория, скица-проект №Ф01897/05.06.2013 
год., във връзка със заявление вх. №Ц0388/1991 год. и решение №1110/12.08.1994 год. на 
Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на 
собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

10. Предоставя на насл. на Димитър Томов Вълов в землището на с. Горно Церовене, 
община Монтана:  

▪ имот с №230052 и проектна площ 0.419 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Дреновец“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01891/05.06.2013 год., 

▪ имот с №230044 и проектна площ 0.432 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Дреновец“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01892/05.06.2013 год.,  

▪ имот с №590038 и проектна площ 3.200 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Градище“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01889/05.06.2013 год., 

▪ имот с №220033 и проектна площ 1.940 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Площа“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01890/05.06.2013 год., 

▪ имот с №230075 и проектна площ 2.111 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Дреновец“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01893/05.06.2013 год., 

▪ имот с №230076 и проектна площ 3.604 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Дреновец“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01894/05.06.2013 год., 

▪ имот с №230077 и проектна площ 4.129 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Дреновец“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01895/05.06.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №Ц1037/1992 г. и решение №263А/20.11.1998 год. на Общинската служба по 
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земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

11. Предоставя на Димитър Замфиров Иванов в землището на гр. Монтана имот с 
идентификатор 48489.16.565 и проектна площ 4 751 кв. м, начин на трайно ползване нива в 
местността „Корда“, ІV-та категория, скица-проект №4639/14.06.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №24913/2006 год. и решение №24РГ/18.08.2006 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

12. Предоставя на насл. на Иван Павлов Гашов в землището на с. Долно Белотинци, 
община Монтана:  

▪ имот с №915099 и проектна площ 2.000 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Лъката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф03867/12.06.2013 год., 

▪ имот с №915158 и проектна площ 1.000 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Лъката“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф03868/12.06.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №1079/1991 год. и решение №1РГ/28.05.2002 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

13. Предоставя на насл. на Петра Ленчова Гецина в землището на с. Винище, община 
Монтана:  

▪ имот с №062008 и проектна площ 15.392 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Мочорако“, V-та категория, скица-проект №Ф02733/12.06.2013 год., 

▪ имот с №062010 и проектна площ 19.277 дка, начин на трайно ползване пасище с 
храсти в местността „Мочорако“, VІ-та категория, скица-проект №Ф02734/12.06.2013 год., 

▪ имот с №063023 и проектна площ 16.313 дка, начин на трайно ползване пасище, мера в 
местността „Мочорако“, ІV-та категория, скица-проект №Ф02732/12.06.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №5249/1992 год. и решение №5Р/18.07.1996 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

14. Предоставя на насл. на Михаил Данаилов Иванов в землището на с. Долна 
Вереница, община Монтана:  

▪ имот с №262071 и проектна площ 3.291 дка, начин на трайно ползване зеленч.  
култура в местността „Бостанете/Под село“, VІІ-ма категория, скица-проект 
№Ф02625/14.06.2013 год., 

▪ имот с №262069 и проектна площ 3.702 дка, начин на трайно ползване зеленч.  
култура в местността „Бостанете/Под село“, VІІ-ма категория, скица-проект 
№Ф02624/14.06.2013 год., във връзка със заявление вх. №11158/1992 г. и решение 
№11/1/12.05.1998 г. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на правото 
на възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

15. Предоставя на насл. на Първан Гаврилов Николов в землището на с. Долна 
Вереница, община Монтана:  

▪ имот с №634001 и проектна площ 1.739 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Горна Жеравица“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф02623/12.06.2013 год., 

▪ имот с №238039 и проектна площ 3.058 дка, начин на трайно ползване лозе в 
местността „Лозята“, V-та категория, скица-проект №Ф02622/12.06.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №11123/1992 г. и решение №11/1/12.05.1998 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

16. Предоставя на Калин Йосифов Йосифов в землището на с. Долна Вереница, община 
Монтана:  
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▪ имот с №272013 и проектна площ 13.328 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Билото/Веренишки дол“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф02626/14.06.2013 
год., 

▪ имот с №235018 и проектна площ 3.088 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Кьосин кладенец“, V-та категория, скица-проект №Ф02627/14.06.2013 год., 

▪ имот с №235029 и проектна площ 18.655 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Кьосин кладенец“, V-та категория, скица-проект №Ф02628/14.06.2013 год., във 
връзка със заявление вх. №11630/1991 г. и решение №11РГ/07.06.2012 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

17. Предоставя на насл. на Яна Митова Дикова в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана:  

▪ имот с №053013 и проектна площ 3.297 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Селската бара“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф03319/19.06.2013 год., 

▪ имот с №053010 и проектна площ 2.352 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Селската бара“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф03317/12.06.2013 год., 

▪ имот с №041217 и проектна площ 4.000 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Илиовското“, V-та категория, скица-проект №Ф03315/12.06.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №18360/1992 год. и решение №18РГ/14.06.1999 год. на Общинската служба 
по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

18. Предоставя на насл. на Георги Митов Ганчов в землището на с. Смоляновци, 
община Монтана имот с №082023 и проектна площ 3.700 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Плужница“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф03314/12.06.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №18133/1992 год. и решение №18РГ/23.08.1999 год. на Общинската служба 
по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

19. Предоставя на насл. на Ангел Петров Димитров в землището на с. Смоляновци, 
община Монтана имот с №090043 и проектна площ 1.523 дка, начин на трайно ползване 
ливада в местността „Ридака“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф03313/12.06.2013 год., във 
връзка със заявление вх. №18540/1992 год. и решение №18РГ/23.08.1999 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

20. Предоставя на насл. на Кръстьо Ценов Гергов в землището на с. Липен, община 
Монтана имот с №085005 и проектна площ 1.094 дка, начин на трайно ползване пасище, мера 
в местността „Касата“, ІV-та категория, скица-проект №Ф03138/26.06.2013 год., във връзка със 
заявление вх. №15267/1992 год. и решение №15РГ/09.05.2013 год. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

21. Предоставя на насл. на Цено Петров Ценов в землището на с. Крапчене, община 
Монтана:  

▪ имот с №106091 и проектна площ 1.564 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Дини вир“, ІІ-ра категория, скица-проект №Ф01779/03.07.2013 год., 

▪ имот с №106008 и проектна площ 0.394 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Дини вир“, ІІ-ра категория за 0.169 дка и ІV-та категория за 0.225 дка, скица-
проект №Ф01780/03.07.2013 год., 

▪ имот с №106024 и проектна площ 2.365 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Дини вир“, ІІ-ра категория за 2.188 дка и ІV-та категория за 0.177 дка, скица-
проект №Ф01781/03.07.2013 год.,  

▪ имот с №106025 и проектна площ 1.533 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Мани вир“, ІV категория, скица-проект №Ф01782/03.07.2013 год., 
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▪ имот с №106030 и проектна площ 0.516 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Дини вир“, ІV категория, скица-проект №Ф01783/03.07.2013 год., 

▪ имот с №106033 и проектна площ 2.038 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Дини вир“, ІІ-ра категория за 1.460 дка и ІІІ-та категория за 0.578 дка, скица-
проект №Ф01784/03.07.2013 год., 

▪ имот с №106110 и проектна площ 1.195 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Дини вир“, ІІ-ра категория, скица-проект №Ф01785/03.07.2013 год., във връзка 
със заявление вх. №14236/1991 год. и решение №14РГ/25.09.1998 год. на Общинската служба 
по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници. 

22. Предоставя на насл. на Господина Младенка Ценова в землището на с. Крапчене, 
община Монтана:  

▪ имот с №117018 и проектна площ 0.371 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Благова чука“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01776/03.07.2013 год., 

▪ имот с №117019 и проектна площ 0.576 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Благова чука“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01777/03.07.2013 год., 

▪ имот с №117002 и проектна площ 1.850 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Благова чука“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01778/03.07.2013 год., във 
връзка със заявление вх. №14237/1991 год. и решение №14РГ/07.04.1998 год. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И СЕДМА: 08-01-278/09.07.2013г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно прехвърляне на общинско жилище в Общинския 
жилищен фонд от резервни жилища в жилища за настаняване под наем на граждани с 
установени жилищни нужди. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна 08-01-278. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 698 
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На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 42, ал. 2 от Закона за общинската собственост и чл. 3, ал. 3 от 

Наредба за условията и реда за управление и разпореждане с Общинския жилищен фонд 
на територията на община Монтана 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
1. Прехвърля общинско жилище, намиращо се в гр. Монтана, ж.к. „Младост“, бл. 5, вх. 

Д, ет. 2, ап. 40 от резервни жилища в жилища за настаняване под наем на граждани с 
установени жилищни нужди. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ОСМА: 08-01-279/09.07.2013г.  Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно учредяване на възмездно право на ползване, върху 
земеделски имот – публична общинска собственост, начин на трайно ползване пасище, мера. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Последна докладна преди точка питания е 08-01-279. Желаещи за 

изказване? Не виждам. Поименно гласуване  
 

  Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова ----  Людмил Джурджов ---- 
Ани Стаменова ----  Милена Нончева За 
Богдан Найденов За  Надя Горанова   За 
Бойко Димитров За  Найден Найденов За 
Валери Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  За  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Росица Цекова За 
Ивета Станкова  ----  Румен Ерменков За 
Иво Гигов За  Светлин Гогов За 
Иво Иванов За  Светлин Николов  За 
Илиандър Илиев За  Станислав Станоев За 
Илиян Илиев За  Стилиян Христов  За 
Ирена Димова За  Цветана Каменова За 
Красимир Каменов ----  Юлиан Александров За 
Крум Милетиев За    

 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 699 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 7, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл. 25, ал. 
7 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи и чл. 75, ал. 1 от Закона 

за подземните богатства 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
 

1. Учредява възмездно право на ползване за срок 35 год., върху проектен земеделски 
имот №025483 с площ 143.514 дка, образуван от имот №025394 с площ 544.539 дка, начин на 
трайно ползване пасище, мера, ІХ категория, в землището на с. Белотинци, община Монтана 
за неземеделски нужди, а именно добив на строителни материали – варовици от находище 
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„Зъбера-2“, разположено в землището на с. Белотинци, община Монтана на „ФИЛИ“ ООД, 
ЕИК 114045177, със седалище и адрес на управление гр. Плевен, област, Плевен, община 
Плевен, ул. „Дойран“ №164, ап. 6, представлявано от управителя Цветан Валериев Филчев, 
ЕГН 6004073264. 

2. Определя пазарна цена на обезщетението за правото на ползване на проектния 
земеделски имот по точка 1 в размер на 1 507.00 (хиляда петстотин и седем) лв. годишно за 
срока на концесията – 35 год., изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона за 
независимите оценители. Обезщетението да се актуализира ежегодно с официалния 
инфлационен индекс. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТДЕСЕТ И ДЕВЕТА: Питания 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Питания. В точка Питания има един гражданин записал се Илия 

Миладенов. Тук ли е? Няма го. Сега се обръщам към вас колеги за питания? Г-жа Ангелова. 
Г-ЖА ЕНЕЗА АНГЕЛОВА: У-ми г-н Живков, моето питане е свързано със социалната мрежа. 

В първа точка ние открихме един център в нов такъв. Предстоят може би в близко време да се открият 
следващите два, но както всички знаем децата без семейства много често са с увреждания. На 
територията на града имаме един Дневен център за деца с увреждания, този, който е до обувния завод. 
Центърът е обзаведен по най-съвременните и европейски модели. Общината има ли някаква идея за 
разширяването на този център или за откриването на нов такъв? Защото сега той едва диша, хората 
които работят там са твърде малко.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Валери Георгиев, заповядай. 
ИНЖ. ВАЛЕРИ ГЕОРГИЕВ: У-ми г-н Кмете, имам заръка от жителите на ул.”Захари Зограф” 

да Ви попитам, кога ще бъдат отстранени повредите от поройния дъжд от преди две седмици. Понеже 
това е една от най-пострадалите улици и трудно проходима в момента. Има наноси нанесени, които 
още не са отстранени, клони които пречат.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Аз ще Ви отговоря и писмено, ако имате желание, но мога и сега да ви 
отговоря. Г-жо Ангелова, част от децата с увреждания след промяната на ДМСГД ще има такава група, 
това остава в нашето полезрение. Ние правихме опити на няколко пъти да увеличим като делегирана 
държавна дейност капацитета на ДЦДМУ, който Вие казахте, който е намира между „Стамболов”, 
„Тунджа” и „Ал.Батенберг” така че мисли се в тази посока. През есента през октомври най-късно ще 
бъдат открити тези нови центрове, ще бъдат открити още три центрове за настаняване от семеен тип. 
Един, който е наблизо в двора на същото заведение. Втория, който е в ЦДГ № 12, в Младост 2 и третия, 
който е на една от най-високите улици в Монтана тази в Живовския квартал, който се намира до АВА 
Спорт, който в момента се доизгражда. Другите два центърът са почти готови. Т.с. ние търсим 
разширение на социалните услуги, те ще бъдат разширени. Това са нови, модерни центрове, това е 
съгласно концепцията за развитието на социалните услуги на страната ни и в тази част се крие и този 
отговор. Ще направим още един опит за увеличаване на капацитета. Има интерес от хората, които имат 
деца с увреждания без значение на каква възраст са посещаването на Дневния център за деца и 
младежи с увреждания. Имаме го в предвид това нещо. Аз мисля, че още на следващата сесия, ако 
приемем, че тя ще е традиционно преди 15 Септември в началото или втората десетдневка на 
Септември ще има отговор най-късно да следващата до Октомври мисля, че ние ще бъдем изправени 
пред откриването на тези центрове поредица от центрове и в бившия Дом майка и дете, както и на 
другите места. Това е отговорът, ако приемете да не пиша по него, защото ще имаме много часове на 
улиците и по пътищата следващия месец. Що се касае до г-н Георгиев, аз очаквах, че ще ме питате за 
читалището в Мала Кутловица, разбира се има и докладна. През август месец ще бъде извършен и този 
ремонт там да успокоите напористата председателка, която не зная Вие ли пращате през седмица. Това 
става, когато собствените приходи на общината също вървят. Аз мисля, че ние ще изпълним тази 
година 2013 с една от най-големите си програми и капиталови и по проекти. Може би една от най-
големите. В това чисто и тази част, която касае читалището, не цялата сграда на училището, това няма 
как да стане, а и то не е заложено в бюджета. Така че да успокоите тези хора там, които са в 
читалището. Що се касае до „Захари Зограф” аз се пошегувах два часа по-рано тогава, когато беше 
картината на група, но пак да кажа. Мала Кутловица е квартал на Фердинанд от 1935 год., една вече 
много далечна година. От тогава насам тя е част от града ни само че онова, което има като 
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комуникация напомня повече на село, отколкото на градски квартал, говоря за водопроводи, за 
канализация и всичко останало. На практика в последните пет, шест години едната част по 
„Н.Вапцаров” Вие знаете, че вече е ремонтирана, рехабилитирана, подменена, оправена. Сега с Водния 
цикъл, който стартира от Мала Кутловица и то по един доста стабилен начин ще бъде оправена и 
другата част. Така че на практика вписването на квартал като градски квартал става в последните пет, 
шест години от всичките седем-осемдесет, които са от по-ранния период. Понеже релефът е такъв на 
квартала, Вие сте прав, затова нещо да задавате въпрос и ме питахте дали има такива пари по бедствия 
и аварии. Ние кандидатствахме в предходния период, при предишното правителство и за превенция на 
язовирите, които са публична-общинска собственост имаме подкрепа и подобен проект, който се 
надявам да го изпълним, ако минат всички процедури. Все още за такъв за бурята от 08 Юли, която 
беше съчетана на три неблагоприятни фактора вече повече от две седмици чистим и оправяме 
общината със собствени сили. Можем да подадем подобно искане и да направим една комисия може би 
не само за „Захари Зограф”, а и за още няколко улици. Защото града пострада основно и то половината 
от града много странно, не селата от общината и дори не отделни райони на Монтана, но специално тук 
в центъра, Мала Кутловица аз Ви предлагам, за да не губим време в този период да направите онова, 
което е необходимо, а ние ще поискаме да направим една комисия. Имахме подобно нещо в далечната 
2006 год. и бяхме подкрепени тогава пак при подобно бедствие, само че много литри на кв.м., сега не 
беше така, тогава също бяхме подкрепени за възстановяване и за възстановителни дейности. Ако има и 
други сигнали, които са свързани с това бедствие, така или иначе е бедствие тогава вече можем да ги 
добавим. Ще изпратим комисия да отиде да види мястото и хората нека да се подпишат по възможност 
повече от пет човека за да влезе докладната при мен или при ресорния Зам.кмет и да пуснем комисия, 
която да провери и да констатира какво е станало. Да не бъде камо като питането. Така че бих Ви 
върнал с контра предложение, напишете го и го дайте да опитаме и да видим. Дано да успеем. 

          ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Колеги, аз ни виждам други желаещи за питане, желая ви 
интересно лято, интересна почивка. В началото на септември ще се съберем за комисии и сесия около 
12 Септември, ако няма нещо извънредно. Напомням Ви поканата на Росен Белчев, че ни чака в 
съседното заведение, но все пак имайте предвид, че този човек памперси трябва да купува, а иначе днес 
сме тук, защото в другата зала върви ремонт и на есен ще бъдем в обновена зала. Лек ден на всички.  
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